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Avant d'installer le climatiseur, lire attentivement ce manuel, ainsi que le manuel d’installation de I'appareil intérieur pour une utilisation sdre et correcte.
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& Précaution:
* Ne libérez pas le R410A dans I’'atmosphére.

Vérification des piéces livrées

5. Mise en place du tuyau d’écoulement...
6. Installations électriques .
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En plus du présent manuel, I'élément suivant est livré avec I'appareil extérieur.
Il sert a mettre a la terre la borne S du bloc de sortie de transmission TB7. Pour plus de
détails a ce sujet, voir “6. Installations électriques”.

1. Consignes de sécurité

<PUMY-P200YKM2>

|

Fil de terre

» Avant d’installer le climatiseur, lire attentivement toutes les “Consignes de
sécurité”.

» Veuillez consulter ou obtenir la permission votre compagnie d’électricité avant
de connecter votre systéme.

» Equipement conforme a la directive IEC/EN 61000-3-12

» Cet appareil est congu pour une utilisation dans les environnements résiden-
tiels, commerciaux et dans I'industrie légere.

» PUMY-P200YKM2
“Cet équipement est conforme a la norme IEC 61000-3-12 a condition que la
puissance de court-circuit Ssc soit supérieure ou égale au Ssc (*1) au point
d’interface entre les réseaux d’alimentation privé et public. Il incombe a 'ins-
tallateur ou a l'utilisateur de I’équipement de veiller a ce que celui-ci ne soit
connecté qu’a un réseau dont la puissance de court-circuit Ssc est supérieure
ou égale au Ssc (*1), et ce en accord avec I'opérateur du réseau de distribution,
le cas échéant”

Ssc (1)

Modéle
PUMY-P200YKM2

Ssc (MVA)
1,56

A Avertissement:
Précautions a suivre pour éviter tout danger de blessure ou de décés de 'utilisateur.

A Précaution:
Décrit les précautions qui doivent étre prises pour éviter d’endommager I’appareil.

Une fois l'installation terminée, expliquer les “Consignes de sécurité”, I'utilisation et I'entre-
tien de I'appareil au client conformément aux informations du mode d’emploi et effectuer
I'essai de fonctionnement en continu pour garantir un fonctionnement normal. Le manuel
d’installation et le mode d’emploi doivent étre fournis a I'utilisateur qui doit les conserver.
Ces manuels doivent également étre transmis aux nouveaux utilisateurs.

@ : Indique un élément qui doit étre mis a la terre.

& Avertissement:
Prendre soin de lire les étiquettes se trouvant sur I’appareil principal.

& Avertissement:

L’appareil ne doit pas étre installé par I'utilisateur. Contacter un revendeur ou un
technicien agréé pour installer I'appareil. Si 'appareil n’est pas correctement installé,
des fuites d’eau, des chocs électriques ou des incendies peuvent se produire.
Pour I’installation, respecter les instructions du manuel d’installation et utiliser des
outils et des composants de tuyau spécialement congus pour une utilisation avec
le réfrigérant R410A. La pression du réfrigérant R410A du systéme HFC est 1,6 fois
supérieure a celle des réfrigérants traditionnels. Si des composants de tuyau non
adaptés au réfrigérant R410A sont utilisés et si I'appareil n’est pas correctement
installé, les tuyaux peuvent éclater et provoquer des dommages ou des blessures.
Des fuites d’eau, des chocs électriques et des incendies peuvent également se
produire.

Lors de l'installation de I’appareil, utiliser ’équipement de protection et les outils
adéquats, par mesure de sécurité. Le non-respect de ces recommandations peut
étre a l'origine de blessures.

L’appareil doit étre installé conformément aux instructions pour réduire les risques
de dommages liés a des tremblements de terre, des typhons ou des vents violents.
Une installation incorrecte peut entrainer la chute de I’'appareil et provoquer des
dommages ou des blessures.

L’appareil doit étre solidement installé sur une structure pouvant supporter son
poids. Si I'appareil est fixé sur une structure instable, il risque de tomber et de
provoquer des dommages ou des blessures.

Si le climatiseur est installé dans une petite piéce, certaines mesures doivent étre
prises pour éviter que la concentration de réfrigérant ne dépasse le seuil de sécurité
en cas de fuite. Consulter un revendeur pour obtenir les mesures adéquates et ainsi
éviter de dépasser la concentration autorisée. En cas de fuite de réfrigérant et de
dépassement du seuil de concentration, des risques liés au manque d’oxygéne
dans la piéce peuvent survenir.

Aérer la piéce en cas de fuite de réfrigérant lors de I'utilisation. Le contact du
réfrigérant avec une flamme peut provoquer des émanations de gaz toxiques.
Toutes les installations électriques doivent étre effectuées par un technicien qualifié
conformément aux réglementations locales et aux instructions fournies dans ce
manuel. Les appareils doivent étre alimentés par des lignes électriques adaptées.
Utiliser la tension correcte et des coupe-circuits. Des lignes électriques de capacité
insuffisante ou des installations électriques incorrectes peuvent provoquer un choc
électrique ou un incendie.

Utiliser le cuivre phosphoreux C1220, pour des tuyaux sans soudure en cuivre et
en alliage de cuivre, pour raccorder les tuyaux de réfrigérant. Si les tuyaux ne sont
pas correctement raccordés, la mise a la terre de I'appareil ne sera pas conforme
et des chocs électriques peuvent se produire.

N’utiliser que les cables spécifiés pour les raccordements. Les raccordements
doivent étre réalisés correctement sans tension sur les bornes. Ne jamais
effectuer de jonction sur les cables (sauf en cas d’indications contraires). Le
non respect de cette consigne peut entrainer une surchauffe ou un incendie.

Le couvercle du bloc de sortie de I'appareil extérieur doit étre solidement fixé.
S’il n’est pas correctement installé et si des poussiéres et de I’humidité s’infiltrent
dans I'appareil, un choc électrique ou un incendie peut se produire.

Lors de l'installation, du déplacement ou de I’entretien du climatiseur, n’utilisez
que le réfrigérant spécifié (R410A) pour remplir les tuyaux de réfrigérant. Ne pas le
mélanger avec un autre réfrigérant et faire le vide d’air dans les tuyaux.

Si du réfrigérant est mélangé avec de Iair, cela peut provoquer des pointes de pres-
sion dans les tuyaux de réfrigérant et entrainer une explosion et d’autres risques.
L’utilisation d’un réfrigérant différent de celui spécifié pour le climatiseur peut
entrainer des défaillances mécaniques, des dysfonctionnements du systéme ou
une panne de I'appareil. Dans le pire des cas, cela peut entrainer un obstacle a la
mise en sécurité du produit.

Utilisez uniquement des accessoires autorisés et demandez a un revendeur ou a
un technicien agréé de les installer. Si les accessoires ne sont pas correctement
installés, une fuite d’eau, un choc électrique ou un incendie peut se produire.

Ne pas modifier I’appareil. Cela pourrait provoquer un risque d’incendie, d’électro-
cution, de blessure ou de fuite d’eau.

L’utilisateur ne doit jamais essayer de réparer ou de déplacer I'appareil. Si I'appa-
reil n’est pas correctement installé, des fuites d’eau, des chocs électriques ou
des incendies peuvent se produire. Si le climatiseur doit étre réparé ou déplacé,
contacter un revendeur ou un technicien agréé.

Une fois I'installation terminée, vérifier les éventuelles fuites de réfrigérant. Si le
réfrigérant fuit dans la piéce et entre en contact avec la flamme d’un chauffage ou
d’une cuisiniére, des gaz toxiques peuvent se dégager.

L’installation de I’appareil doit étre conforme aux réglementations nationales rela-
tives au cablage.

Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant,
ses représentants ou un technicien de méme compétence pour éviter tout risque
potentiel.

Lors de I'ouverture ou de la fermeture de la vanne a des températures inférieures
au point de gel, du réfrigérant peut gicler de 'espace entre la tige de vanne et le
corps de vanne et provoquer des blessures.



1. Consignes de sécurité

1.1. Avant ’installation

& Précaution:

Ne pas utiliser I'appareil dans un environnement inhabituel. Si le climatiseur est
installé dans des endroits exposés a la vapeur, a I'huile volatile (notamment I’huile
de machine), au gaz sulfurique, a une forte teneur en sel, par exemple, a la mer, ou
dans des endroits ou I’'appareil sera recouvert de neige, les performances peuvent
considérablement diminuer et les piéces internes de I'appareil étre endommagées.
Ne pas installer I'appareil dans des endroits ou des gaz de combustion peuvent
s’échapper, se dégager ou s’accumuler. L’accumulation de gaz de combustion
autour de 'appareil peut provoquer un incendie ou une explosion.

* L’appareil extérieur produit de la condensation lors du fonctionnement du chauf-
fage. Prévoir un systéme de drainage autour de I’appareil extérieur au cas ou la
condensation provoquerait des dommages.

Lors de I’installation de 'appareil dans un hopital ou un centre de communications,
se préparer au bruit et aux interférences électroniques. Les inverseurs, les appareils
électroménagers, les équipements médicaux haute fréquence et de communications
radio peuvent provoquer un dysfonctionnement ou une défaillance du climatiseur.
Le climatiseur peut également endommager les équipements médicaux et de
communications, perturbant ainsi les soins et réduisant la qualité d’affichage des
écrans.

1.2. Avant I'installation (déplacement)

& Précaution:

Transporter les appareils avec précaution. L’appareil doit étre transporté par deux
personnes ou plus, car il pése 20 kg minimum. Ne pas tirer les rubans d’emballage.
Se munir de gants pour 6ter 'appareil de son emballage et le déplacer au risque de
se blesser les mains sur les ailettes ou d’autres piéces.

Veiller a éliminer le matériel d’emballage en toute sécurité. Le matériel d’emballage
(clous et autres piéces en métal ou en bois) peut provoquer des blessures.

La base et les fixations de I'appareil extérieur doivent étre vérifiées régulierement
pour éviter qu’elles ne se desserrent, se fissurent ou subissent d’autres dommages.
Si ces défauts ne sont pas corrigés, I'appareil peut tomber et provoquer des dom-
mages ou des blessures.

Ne pas nettoyer le climatiseur a I’eau au risque de provoquer un choc électrique.

Serrer les écrous évasés, conformément aux spécifications, a I’aide d’une clé
dynamomeétrique. Si les écrous sont trop serrés, ils peuvent se casser aprés un
certain temps et provoquer une fuite de réfrigérant.

1.3. Avant l’installation électrique

& Précaution:

Veiller a installer des coupe-circuits. Dans le cas contraire, un choc électrique peut
se produire.

Pour les lignes électriques, utiliser des cables standard de capacité suffisante. Dans
le cas contraire, un court-circuit, une surchauffe ou un incendie peut se produire.
Lors de I'installation des lignes électriques, ne pas mettre les cables sous tension.
Si les connexions sont desserrées, les cables peuvent se rompre et provoquer une
surchauffe ou un incendie.

Veiller a mettre I’appareil a la terre. Ne pas relier le fil de terre aux conduites de gaz
ou d’eau, aux paratonnerres ou aux lignes de terre téléphoniques. Une mise a la
terre incorrecte de I'appareil peut provoquer un choc électrique.

Utiliser des coupe-circuits (disjoncteur de fuite a la terre, interrupteur d’isolement
(fusible +B) et disjoncteur a boitier moulé) a la capacité spécifiée. Si la capacité du
coupe-circuit est supérieure a celle spécifiée, une défaillance ou un incendie peut
se produire.

1.4. Avant la marche d’essai

& Précaution:

Activer I'interrupteur principal au moins 12 heures avant la mise en fonctionne-
ment de I'appareil. L'utilisation de I’appareil juste aprés sa mise sous tension peut
endommager sérieusement les piéces internes. Laisser I'interrupteur activé pendant
la période d’utilisation.

Avant d’utiliser I’'appareil, vérifier que tous les panneaux, toutes les protections et
les autres piéces de sécurité sont correctement installés. Les piéces tournantes,
chaudes ou a haute tension peuvent provoquer des blessures.

Ne pas toucher les interrupteurs les mains humides au risque de provoquer un
choc électrique.

Ne pas toucher les tuyaux de réfrigérant les mains nues lors de l'utilisation. Les
tuyaux de réfrigérant sont chauds ou froids en fonction de I'état du réfrigérant qu’ils
contiennent. Toucher les tuyaux peut provoquer des bralures ou des gelures.

A la fin de l'utilisation de I’appareil, attendre au moins cinq minutes avant de
désactiver I'interrupteur principal. Dans le cas contraire, une fuite d’eau ou une
défaillance peut se produire.

1.5. Utilisation de climatiseurs utilisant le réfrigérant
R410A

Précaution:
Utiliser le cuivre phosphoreux C1220, pour des tuyaux sans soudure en cuivre et
en alliage de cuivre, pour raccorder les tuyaux de réfrigérant. Vérifier que I’'intérieur
des tuyaux est propre et dépourvu de tout agent nocif tel que des composés sul-
furiques, des oxydants, des débris ou des saletés. Utiliser des tuyaux d’épaisseur
spécifiée. (Se reporter a la page 5). Respecter les instructions suivantes en cas de
réutilisation de tuyaux de réfrigérant R22 existants.
- Remplacer les écrous évasés existants et évaser de nouveau les sections évasées.
Ne pas utiliser de tuyaux fins. (Se reporter a la page 5)
Stocker a I'intérieur les tuyaux a utiliser pendant I'installation et couvrir les deux
extrémités jusqu’au processus de brasage. (Laisser les joints de coude, etc. dans
leur emballage.) Linfiltration de poussiéres, de débris ou d’humidité dans les tuyaux
de réfrigérant peut affecter la qualité de I’huile ou endommager le compresseur.
Appliquer une petite quantité d’huile ester, éther ou alkylbenzéne comme huile
réfrigérante sur les sections évasées. Le mélange d’huile minérale et d’huile réfri-
gérante peut affecter la qualité de I’huile.

Ne pas utiliser un réfrigérant autre que le réfrigérant R410A. Si c’est le cas, le chlore
peut affecter la qualité de I’huile.

Utiliser les outils suivants spécialement congus pour une utilisation avec le réfrigé-
rant R410A. Les outils suivants sont nécessaires pour utiliser le réfrigérant R410A.
En cas de questions, contacter le revendeur le plus proche.

Outils (pour R410A)

Outil d’évasement
Jauge de réglage de la taille

Collecteur jauge
Tuyau de charge
Détecteur de fuite de gaz
Clé dynamométrique

Adaptateur pour pompe a vide
Echelle électronique de charge de réfrigérant

Veiller a utiliser les outils adaptés. L’infiltration de poussiéres, de débris ou d’humi-
dité dans les tuyaux de réfrigérant peut affecter la qualité de I’huile réfrigérante.
Ne pas utiliser un cylindre de charge. L'utilisation d’un cylindre de charge peut
modifier la composition du réfrigérant et réduire son efficacité.




2. Emplacement d’installation

(mm)

Tableau 2 Nombre d’appareils intérieurs pouvant étre raccordés

+ Appareils intérieurs City Multi
[ pumyp200 [ 112 |

+ Systéme de boitier de dérivation (appareils intérieurs Série M, S, P via boitier de dérivation)
[ Pumvp2o0 | 28 |

+ Systeme mixte (appareils intérieurs City Multi et appareils intérieurs Série M, S, P via
boitier de dérivation)

Un boitier de dérivation Deux boitiers de dérivation

Via boitier de | Appareil intérieur | Via boitier de | Appareil intérieur
dérivation City Multi dérivation City Multi
PUMY-P200 Max. 5 Max. 5 Max. 8 Max. 3

Tableau 3 Nombre de boitiers de dérivation pouvant étre raccordés
PUMY-P200 1-2*

* La capacité totale maximum des appareils pouvant étre raccordés a chaque boitier de
dérivation est de 20,2 kW.

2.1. Tuyaux de réfrigérant
Se reporter a la Fig. 4-1.

2.2. Sélection de ’emplacement d’installation de I’'appa-

reil extérieur
Eviter les endroits exposés au rayonnement solaire direct ou & d’autres sources de chaleur.
Sélectionner un endroit ou le bruit de I'appareil n’'incommodera pas le voisinage.
Sélectionner un endroit permettant un acces facile des cables et tuyaux a la source
d’alimentation et a I'appareil intérieur.
Eviter les endroits exposés a des risques de fuite, d’échappement ou d’accumulation de gaz.
Ne pas oublier que des gouttes d’eau peuvent couler de I'appareil lors de son utilisation.
Sélectionner un endroit de niveau pouvant supporter le poids et les vibrations de I'appareil.
Eviter les endroits ou I'appareil peut étre recouvert de neige. Dans les zones ou les chutes
de neige importantes sont prévisibles, certaines précautions (par ex., relever 'emplacement
d’installation ou installer une hotte sur I'arrivée d’air) doivent étre prises pour éviter que
la neige ne bloque I'arrivée d’air ou ne tombe directement dessus. La circulation de I'air
risque de diminuer et d’entrainer un dysfonctionnement.
Eviter les endroits exposés a I'huile, a la vapeur ou au gaz sulfurique.
Utiliser les poignées de transport (quatre emplacements a gauche, a droite, a 'avant et
a l'arriere) de I'appareil extérieur pour le déplacer. Transporter I'appareil par le bas peut
provoquer des pincements aux mains ou aux doigts.

2.3. Dimensions extérieures (Appareil extérieur) (Fig. 2-1)
Contraintes concernant I’installation d’un appareil intérieur
Voici les modeéles d’appareils intérieurs qu'il est possible de relier a cet appareil extérieur.
* Les appareils intérieurs ayant pour numéro de modéle 10-200 peuvent étre raccordés.
En cas d'utilisation d’'un boitier de dérivation, les appareils intérieurs des modeles 15-100
peuvent étre raccordés.
Reportez-vous au tableau 1 ci-dessous pour connaitre les combinaisons possibles d’unités
internes.
Vérification
La puissance nominale doit étre déterminée a I'aide du tableau ci-dessous. Le nombre
d’unités est limité, comme indiqué au tableau 2 ci-dessous. Au cours de la prochaine étape,
veillez a ce que la puissance nominale totale sélectionnée varie entre 50% - 130% de la
puissance de I'appareil extérieur.
* PUMY-P200 11,2-29,1 kW

Tableau 1-1 (Appareils intérieurs City Multi (série P*FY))
Type d'appareil intérieur |P10| P15 |P20|P25|P32|P40|P50|P63| P71 |P80 [P100|P125[P140[P200

Capacité nominale | 4 |4 7155 | 58| 36455671 |80]90]|11.2[140]160[224
(refroidissement) (kW)

Tableau 1-2 (séries M, séries P, séries S)
Type d'appareil intérieur | 15 20 22 25 35 42 50 60 71 80 | 100

Capacité nominale
(refroidissement) (kW)

15120 |22|25|35|42 |50 |60 /(71|80 (100

Dans les combinaisons dans lesquelles la capacité totale des appareils intérieurs est
supérieure a la capacité de I'appareil extérieur, la capacité de refroidissement de chaque
appareil intérieur sera réduite en dessous de sa capacité de refroidissement nominale. Par
conséquent, combiner des appareils intérieurs a un appareil extérieur sans dépasser la
capacité de ce dernier, si possible.

2.4, Raccordement d'un PEFY-P-VMAS3-E
Avec un PEFY-P-VMA3-E, utilisez les combinaisons suivantes pour les appareils intérieurs
raccordes.

PEFY-P40VMAS-E x 2
OK +
PEFY-P63VMAS-E x 2

Toutes les combinaisons sauf les combinaisons
ci-dessus
Ex. 1 : PEFY-P40VMAS3-E % 1

+

PEFY-P40VMA-E x 1
+

PEFY-P63VMAS-E x 1

NON gy 2:

PEFY-P40VMAS-E x 2

PEFY—PG;VMA3-E x1

Ex. 3 : PEFY-P40VMA-E x 3

PEFY—PZSVLEM-E x 3
+

MSZ-SF15VA x 1

Ex. 1 : Un appareil pour plafond autre qu'un appareil de la série VMA3 est sélectionné. Les
combinaisons avec une autre série d'appareils pour plafond ne sont pas possibles.
Ex. 2 : Le nombre d'appareils est incorrect.

Ex. 3 : La combinaison n'est pas une combinaison “OK”.

2.5. Raccordement d’un PLFY-EP-VEM-E

Pour le PLFY-EP-VEM-E, seul les appareils intérieurs suivants peuvent étre connectés.
PLFY-EP63VEM-E x 3



2. Emplacement d’installation

2.6. Ventilation et espace de service
2.6.1. Lors de l'installation d’un seul appareil extérieur

Le dimensions minimales sont les suivantes, a I'exception des valeurs Max., indiquant les

dimensions maximales.
Utiliser les chiffres pour chaque cas.
@ Obstacles uniquement a l'arriére (Fig. 2-2)
® Obstacles uniquement a l'arriére et au-dessus (Fig. 2-3)
Ne pas utiliser les guidages de sortie d’air en option pour un débit d’air vers le haut.
® Obstacles uniquement a l'arriére et sur les cotés (Fig. 2-4)
@ Obstacles uniquement a I'avant (Fig. 2-5)

= Lors de I'utilisation d’un guidage de sortie d’air en option, le jeu est de 500 mm minimum.

® Obstacles uniquement a 'avant et a l'arriére (Fig. 2-6)

* Lors de I'utilisation d’un guidage de sortie d’air en option, le jeu est de 500 mm minimum.

® Obstacles uniquement a l'arriére, sur les cotés et au-dessus (Fig. 2-7)
« Ne pas utiliser les guidages de sortie d’air en option pour un débit d’air vers le haut.

2.6.2. Lors de l'installation de plusieurs appareils extérieurs
Espacer les appareils de 25 mm minimum.
@ Obstacles uniquement a I'arriere (Fig. 2-8)
® Obstacles uniquement a l'arriére et au-dessus (Fig. 2-9)
+ Ne pas installer cote a cote plus de trois appareils. Espacer également les appareils, comme
illustré.
« Ne pas utiliser les guidages de sortie d’air en option pour un débit d’air vers le haut.
@ Obstacles uniquement a I'avant (Fig. 2-10)
+ Lors de I'utilisation d’un guidage de sortie d’air en option, le jeu est de 1000 mm minimum.
@ Obstacles uniquement a 'avant et a I'arriére (Fig. 2-11)
* Lors de l'utilisation d’un guidage de sortie d’air en option, le jeu est de 1000 mm minimum.
® Disposition pour un seul appareil paralléle (Fig. 2-12)
* Lors de l'utilisation d’un guidage de sortie d’air en option installé pour un débit d’air vers le
haut, le jeu est de 1000 mm minimum.
® Disposition pour plusieurs appareils paralléles (Fig. 2-13)
* Lors de l'utilisation d’un guidage de sortie d’air en option installé pour un débit d’air vers le
haut, le jeu est de 1500 mm minimum.
@ Disposition pour appareils empilés (Fig. 2-14)
« |l est possible d’empiler jusqu’a deux appareils.
« Ne pas installer cote a cote plus de deux appareils empilés. Espacer également les appareils,
comme illustré.




2. Emplacement d’installation

3. Installation de I’appareil extérieur

2.6.3. Installation a un endroit exposé au vent

Lors de linstallation de I'appareil extérieur sur un toit ou & d’autres endroits non protégés

du vent, diriger la sortie d’air de I'appareil vers le coté qui n’est pas directement exposé aux

vents forts. Le vent soufflant dans la sortie d’air peut empécher I'air de circuler normalement
et provoquer un dysfonctionnement.

Vous trouverez ci-dessous 2 exemples concernant les précautions a prendre en cas de

vent violent.

@ Installez un guide de protection d’air si I'appareil est installé a un endroit ou des vents
violents, en cas de typhon par exemple, risquent de souffler directement dans la sortie
d’air. (Fig. 2-15)
® Guide de protection d’air

@ Placer I'appareil de sorte que la sortie d’air souffle dans la direction perpendiculaire a
celle des vents saisonniers, si celle-ci est connue. (Fig. 2-16)

Sens du vent

Max. 30

@® Boulon M10 (3/8 éme de pouce)

Base

© Aussi long que possible.

© Ventilateur

® Profondément enfoncé dans la
terre

A
600 Min.475 600 |
L iR
| NN IREE
1 1 | I
L
&
Min. 25|225 225
I 1050
Fig. 3-1

(mm)

4. Installation de la tuyauterie du réfrigérant

« Bien installer I'appareil sur une surface solide et de niveau, de fagon a éviter tout bruit de
crécelle pendant le fonctionnement. (Fig. 3-1)
<Spécifications de la fondation>

Boulon de fondation M10 (3/8 éme de pouce)
Epaisseur de béton 120 mm
Longueur des boulons 70 mm
Résistance au poids 320 kg

« S’assurer que la longueur des boulons de fondation ne dépasse pas 30 mm par rapport
a la surface inférieure de la base.

« Fixer fermement la base de I'appareil avec quatre boulons de fondation M10 placés a des
endroits suffisamment robustes.

Installation de 'appareil extérieur

» Ne pas bloquer le ventilateur. Si le ventilateur est bloqué, I'appareil sera ralenti et risque
d’étre endommagé.

+ Pour installer 'appareil, utiliser, si nécessaire et en plus de la base de I'appareil, les orifices
d’installation situés a I'arriére pour fixer les cables, etc. Utiliser des vis autotaraudeuses
(25 x 15 mm maximum) et installer 'appareil sur site.

& Avertissement:

L’appareil doit étre solidement installé sur une structure pouvant supporter son
poids. Si I'appareil est fixé sur une structure instable, il risque de tomber et de
provoquer des dommages ou des blessures.

L’appareil doit étre installé conformément aux instructions pour réduire les risques
de dommages liés a des tremblements de terre, des typhons ou des vents violents.
Une installation incorrecte peut entrainer la chute de I'appareil et provoquer des
dommages ou des blessures.

I\ Attention:
* Installer I'appareil sur une structure rigide afin d’éviter de produire des bruits de
fonctionnement et des vibrations excessifs.

4.1. Consignes pour appareils utilisant le réfrigérant
R410A

Se reporter a la page 2 pour les consignes non reprises ci-dessous concernant
I'utilisation de climatiseurs avec un réfrigérant R410A.

Appliquer une petite quantité d’huile ester, éther ou alkylbenzéne comme huile
réfrigérante sur les sections évasées.

Utiliser le cuivre phosphoreux C1220, pour des tuyaux sans soudure en cuivre et
en alliage de cuivre, pour raccorder les tuyaux de réfrigérant. Utiliser les tuyaux
de réfrigérant dont I’épaisseur est spécifiée dans le tableau ci-dessous. Vérifier
que I'intérieur des tuyaux est propre et dépourvu de tout agent nocif tel que des
composés sulfuriques, des oxydants, des débris ou des saletés.

& Avertissement:

Lors de I'installation, du déplacement ou de I’entretien du climatiseur, n’utili-sez que le
réfrigérant spécifié (R410A) pour remplir les tuyaux de réfrigérant. Ne pas le mélanger
avec un autre réfrigérant et faire le vide d’air dans les tuyaux.

Si du réfrigérant est mélangé avec de I’air, cela peut provoquer des pointes de pres-
sion dans les tuyaux de réfrigérant et entrainer une explosion et d’autres risques.
L’utilisation d’un réfrigérant différent de celui spécifié pour le climatiseur peut
entrainer des défaillances mécaniques, des dysfonctionnements du systéme ou une
panne de I'appareil. Dans le pire des cas, cela peut entrainer un obstacle a la mise
en sécurité du produit.

Taille du tuyau (mm) | ©6,35 29,52 212,7 | 215,88 | 219,05 | ©22,2
Epaisseur (mm) 0,8 0,8 0,8 1,0 1,0 1,0

* Ne pas utiliser de tuyaux plus fins que ceux spécifiés ci-dessus.
 Utiliser des tuyaux 1/2 H ou H si le diamétre est de 19,05 mm ou plus.
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>

A+B+C+D+a+b+ct+d+e =150 m

L=A+B+C+D+e =80 m
{=B+C+D+e=30m

H =50 m (Extérieur, H réduit = 40 m)

h=15m

A+atb+ct+d+e+f =150 m

L=A+f=80m,£=f=30m
H = 50 m (Extérieur, H réduit = 40 m)
h=15m

bbbl |

@®: Appareil extérieur
®: Premiére dérivatio
©: Appareil intérieur

©: Capuchon

n

Fig. 4-1
® Appareil extérieur
® Boitier de dérivation
© Appareil intérieur
© Premier joint
L
cl L
© b1 b2
h2 0
H
h1 a1*1
ab a6 a7 a8
a2 |a3 |a4

_[©]

h3

Fig. 4-2

4.1.1. Raccordement sans boitier de dérivation (Fig. 4-1)

A (mm)
Conduit de liquide Conduit de gaz
L=60m 29,52 219,05
L>60m 12,7 219,05
B,C,D (mm)
Puissance totale des appareils intérieurs |  Conduit de liquide Conduit de gaz
L=60m | 29,52
-16,0 kW L>60m| o127 215,88
L=60m | 9,52
16,1 -29,1 kW L>60m ]| o127 219,05

L: Longueur de tuyau la plus éloignée, de I'appareil extérieur a un appareil inté-

rieur.
a,b,cde,f (mm)
Numéro de modéle Conduit de liquide Conduit de gaz
10, 15, 20, 25, 32, 40, 50 26,35 12,7
63, 80, 100, 125, 140 29,52 215,88
200 29,52 219,05

Modéle du kit de dérivation
CMY-Y62-G-E

8-Socle de dérivation
CMY-Y68-G-E

4-Socle de dérivation
CMY-Y64-G-E

Remarque:

Lors du raccordement du KIT DE CONNEXION (PAC-LV11M-J) et d’'un appareil intérieur de
la série M, se reporter au manuel d’installation du KIT DE CONNEXION pour la sélection
de la dimension de tuyau et de la longueur de tuyauterie.

4.1.2. Raccordement avec boitier de dérivation (Fig. 4-2)

Raccordements évasés

« Cet appareil intégre des raccordements évasés de chaque co6té des appareils intérieurs,
du boitier de dérivation et de I'appareil extérieur.

« Retirer le couvercle de soupape de I'appareil extérieur, puis raccorder le tuyau.

« Les tuyaux de réfrigérant servent a raccorder le boitier de dérivation et I'appareil extérieur.

Longueur admise
(un sens)

Longueur de tuyau totale

cl+bl+b2+al+a2+a3+ad4+a5+a6+a7+a8=150m

Longueur de tuyau maximum (L)

c1+b2+a8=80m

Longueur de tuyau entre I'appareil extérieur et les boitiers de dérivation

c1+b1+b2=55m

Boitier de dérivation le plus éloigné du premier joint (b2)

b2 =30 m

Longueur de tuyau maximum aprés le boitier de dérivation (/)

a8=25m

appareils intérieurs

Longueur de tuyau totale entre les boitiers de dérivation et les

al+a2+a3+a4+ab+a6+a7+a8=95m

Différence de
hauteur admise
(un sens)

Dans la section intérieure/extérieure (H)*1

H = 50 m (Si I'appareil extérieur est placé plus haut que I'appareil intérieur)

H = 40 m (Si I'appareil extérieur est placé plus bas que I'appareil intérieur)

Dans la section boitier de dérivation/appareil intérieur (h1)

h1+h2=15m

Dans chaque appareil de dérivation (h2)

h2=15m

Dans chaque appareil intérieur (h3)

h3=12m

Nombre de coudes

lcl+bl+all |cl+bl+a2| |cl+bl+a3| |cl+bl+ad| |cl+bl+a5]| |cl+b2+ab|,
|c1+b2+a7| |cl+b2+a8|=15

*1 Placer le boitier de dérivation a une hauteur comprise entre celle de I'appareil extérieur et des appareils intérieurs.
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M En cas d’utilisation d’1 boitier de dérivation

L

——

Boitier de dérivation

M En cas d’utilisation de 2 boitiers de dérivation

L

Tuyau a 2 embranchements (joint)
: piéces en option.

Boitier de dérivation #1

Boitier de dérivation #2

Fig. 4-3

(1) Diameétre de valve du boitier de dérivation pour appareil extérieur
Pour les liquides 29,52 mm
Pour le gaz 215,88 mm

(2) Diametre de valve du boitier de dérivation pour appareil intérieur

Conduit de liquide 26,35 mm
APPAREIL -
Conduit de gaz 29,52 mm
- liaui
5 APPAREIL Condu!t de liquide 26,35 mm
Conduit de gaz 29,52 mm
it de liaui
6 APPAREIL Condu! de liquide 26,35 mm
Conduit de gaz 29,52 mm
[ APPAREIL Condu?t de liquide 26,35 mm
Conduit de gaz 29,52 mm
Conduit de liquide 26,35 mm
APPAREIL -
Conduit de gaz 12,7 mm

* Type a 3 embranchements : uniquement I'appareil (A, (8],

Formule de conversion

1/4 F 26,35

3/8 F 29,52

12 F 12,7

5/8 F 215,88

3/4 F 219,05
Fig. 4-4

Sélection de la taille du tuyau (Fig. 4-3)
A B

La taille des raccordements de tuyau différe selon le
type et la capacité des appareils intérieurs. Adapter
la taille du raccordement du tuyau du boitier de
dérivation a I'appareil intérieur.

Si la taille du raccordement du tuyau du boitier
de dérivation différe de celle du raccordement
du tuyau de I'appareil intérieur, utiliser des joints
de diamétre différent (déformés), disponibles en
option, au niveau du boitier de dérivation. (Rac-
corder le joint déformé directement au niveau du
boitier de dérivation.)

L=20m | 29,52

Liquide (mm)

L>20m | 12,7

Gaz (mm) 219,05

L : Longueur de tuyauterie la plus éloignée pour les tuyaux principaux, de I'appareil extérieur
au boitier de connexion.
Joint de diameétre différent (piéces disponibles en option) (Fig. 4-4)

. Diamétre des tuyaux raccordés Diameétre A Diameétre B
Nom de modeéle
mm mm mm
MAC-A454JP 29,52 — 012,7 29,52 12,7
MAC-A455JP 212,7 — 29,52 12,7 29,52
MAC-A456JP 212,7 — 215,88 12,7 215,88
PAC-493PI 26,35 — 29,52 26,35 29,52
PAC-SG76RJ-E 29,52 — 215,88 29,52 215,88
PAC-SG75RJ-E 215,88 —» 219,05 215,88 219,05

Tuyau a 2 embranchements (Joint) : Piéces disponibles en option (en fonction de la
méthode de raccordement choisie, il est possible de choisir votre préférée).

Méthode de raccordement
évasement

Nom de modéle
MSDD-50AR-E
MSDD-50BR-E

brasage

M Procédure d’installation (tuyau a 2 embranchements (Joint))
Veuillez consulter les manuels d’installation des MSDD-50AR-E et MSDD-50BR-E.

H Taille du tuyau (Boitier de dérivation-appareil extérieur)
L=20m 29,52
L>20m 012,7

Liquide

Taille du tuyau
(emm)

Gaz 219,05

La connexion réglage d’un appareil intérieur raccordable dépend

de la région/du pays.

H Taille du tuyau (Boitier de dérivation/Appareil intérieur) *Cas des appareils intérieurs
de la série Mou S

iTnytZﬁ:u‘:ppa’e” kW) | 15 | 20 | 22 | 25 | 35 | 42 | 50 | 60 | 71 | 80
Taille dutuyau |Liquide| 26,35 | 06,35 | 26,35 | 96,35 | 86,35 | 26,35 | 86,35 | 26,35 | 09,52 | 9,52
fomm) Gaz | 0952 | 0952 | 09,52 | 09,52 | 09,52 | 0952 | 12,7 | 016,88 | 015,88 | 015,68

M Taille du tuyau (Boitier de dérivation/Appareil intérieur) *Cas de I’appareil intérieur
de la série P

Type d’appareil 1 “

intérieur (kW) 35 50 60 71 100
Taille du tuyau Liquid 26,35 26,35 29,52 29,52 29,52
(emm) Gas 12,7 12,7 215,88 215,88 215,88

*1  Dans le cas d’un appareil intérieur de type 35 et 50 de la série P, utiliser I’écrou
évasé fourni avec I'appareil intérieur.

Ne pas utiliser I’écrou évasé comme accessoire de I’appareil intérieur. Dans
le cas contraire, une fuite de gaz voire une extraction du tuyau pourraient se
produire.
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4.1.3. Systéme mixte (appareils intérieurs City Multi et appareils intérieurs Série M, S, P (connexion via boitier de dérivation)) (Fig. 4-5)

4.1.3-1 En cas d'utilisation de boitier de dérivation a 1 branche

® ® Appareil extérieur
Premier joint
t © Collecteur
et L2 © Boitier de dérivation
] ® Appareil intérieur City Multi
® Appareil intérieur Série M, S, P
d1
cl1
I
c2 b2
=
o]
Fig. 4-5 (a)
Longueur de tuyauterie totale el+d1+d2+cl1+c2+b1+b2+al+a2+a3+a4+ab+ab+a7+a8=150m
Longueur de tuyauterie la plus éloignée (L1) el+d2+alouel+dl+cl+b2=80m

Longueur de tuyauterie la plus éloignée. Via boitier de dérivation (L2) [e1 +d1 +c1+b1+a8=80m

Longueur possible

N Longueur de tuyauterie entre appareil extérieur et boitier de dérivation [e1 +d1 +c1+b1=55m
(une direction)

Longueur de tuyauterie la plus éloignée du premier joint dl+cl+bloudl+c1+b2=30m

Longueur de tuyauterie la plus éloignée aprés le boitier de dérivation [a8 =25m
Longueur de tuyauterie totale entre boitiers de dérivation et appareils intérieurs [a4 + a5 + a6 + a7 + a8 =95 m

H = 50 m (si I'appareil extérieur est plus haut que I'appareil intérieur)
H = 40 m (si I'appareil extérieur est plus bas que I'appareil intérieur)

Différence de Dans la section intérieur/extérieur (H) *1
hauteur possible

(une direction) Dans la section boitier de dérivation/appareil intérieur (h1) h1=15m
Dans chaque appareil intérieur (h3) h3=12m
le1+d2 +al], el +d2 +a2|, |e1 +d2 +a3|, [e1 +d1 +c2|, el +d1 +c1+b2]|,
Nombre de coudes le1+d1+c1+b1+a4| el +dl+cl1+bl+a5||el+dl+cl1+b1+ab|,

le1+d1+cl1+b1+a7|,lel+dl+cl1+bl1+a8=15

*1 :Le boitier de dérivation doit étre placé a un niveau intermédiaire entre celui des appareils extérieurs et intérieurs.

4.1.3-2 En cas d’utilisation de boitiers de dérivation a 2 branches

® ® Appareil extérieur
Premier joint
© Collecteur
L2 © Boitier de dérivation
® Appareil intérieur City Multi
® Appareil intérieur Série M, S, P
b2
b1
T © g
a4 a5 a6 a7 a8
’ ;gll
®11®|]|®
Fig. 4-5 (b)
Longueur de tuyauterie totale dl+cl+c2+b1+b2+al+a2+a3+ad+ab+ab+a7+a8+a9+al0+al1=150m
Longueur de tuyauterie la plus éloignée (L1) dl+cl+al1=80m

Longueur de tuyauterie la plus éloignée. Via boitier de déri-
vation (L2)

Longueur possible | Longueur de tuyauterie entre appareil extérieur et boftiers de dérivation |d1 + c2 + b1 +b2=55m

dl1+c2+b2+a11=80m

(une direction) Longueur de tuyauterie la plus éloignée du premier joint c2+b2ouct+al=30m

Longueur de tuyauterie la plus éloignée aprés le boitier de dérivation |a11 =25 m

Boitier de dérivation le plus éloigné de I'appareil extérieur d1+c2+b2=55m

Longueur de tuyauterie totale entre boitiers de dérivation et

I ad+ab+ab+a7+a8+a9+al0+al1=95m
appareils intérieurs

L . H = 50 m (si I'appareil extérieur est plus haut que I'appareil intérieur)
Dans la section intérieur/extérieur (H) *1

Différence de H =40 m (si I'appareil extérieur est plus bas que I'appareil intérieur)

hauteur possible | Dans la section boitier de dérivation/appareil intérieur (h1) [h1+h2=15m

(une direction) Dans chaque boitier de dérivation (h2) h2=15m

Dans chaque appareil intérieur (h3) h3=12m

|d1 +c1+a1t],|d1+c1+a2|,|d1+c1+a3|,|d1 +c2+b1+ad| |d1+c2+b1+ab|, |d1+c2+b1+ab|,
|d1+c2+b1+a7|, |[d1+c2+b1+a8| |d1+c2+b2+a9| [d1+c2+b2+a10],|d1+c2+b2+all|=15

Nombre de coudes

*1 :Le boitier de dérivation doit étre placé a un niveau intermédiaire entre celui des appareils extérieurs et intérieurs.

8
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4.1.3-3 Sélection du diamétre des tuyaux (Fig. 4-6)
Diamétre des tuyaux du systéme

® ® Appareil extérieur

Premier joint

© Collecteur

© Boitier de dérivation

® Appareil intérieur City Multi

® ® Appareil intérieur série M, S, P
E—]
B \L

L1

b ¢
a d ° f g h i
f

Diamétre du tuyau

A (mm)
Tuyau a liquide Tuyau a gaz
L1=60metlL2=20m 29,52 219,05
L1>60moul2>20m 12,7 219,05
B,C,D,E (mm)
Puissance totale
des appareils inté- Tuyau a liquide Tuyau a gaz
rieurs
L1=60moul2=20m 29,52
-16,0 kKW 215,88
L1>60moul2>20m 12,7
L1=60moul2=20m 29,52
16,1 —29,1 KW 219,05
L1>60moul2>20m 12,7

L1 : Longueur de tuyau la plus éloignée, de I'appareil extérieur a un appareil inté-
rieur.

L2 : Longueur de tuyauterie la plus éloignée pour les tuyaux principaux, de I'appa-
reil extérieur au boitier de connexion.

Fig. 4-6 ab,c—j (mm)
. . L Série de I'appareil Numéro de - N
Diamétre des tuyaux du boitier de dérivation intérieur modéle Tuyau a liquide Tuyau & gaz
Boitier d
dgrli\l,zrﬁoi (1) Diamétre de valve du boitier de dérivation pour appareil 10-50 26,35 212,7
extérieur City Multi 63 — 140 29,52 215,88
Orifice A0 De liquide 29,52 mm 200 29,52 219,05
Orifice B[ De gaz 215,88 mm 15-42 26,35 29,52
Orifice C[—€8 - - 50 26,35 12,7
(2) Diamétre de valve du boitier de dérivation pour appareil Série M ou Série S 60 36,35 215,88
Orifice D[—E3 s ,
riice intérieur
» 71-80 29,52 215,88
Orifice E [0 APPAREILE |_T1yau & liquide 26,35 mm oo 35.50 26.35 212.7
N Tuyau a gaz 29,52 mm 60 - 100 99,52 215,88
APPAREILE Tuyau a liquide 6,35 mm
Tuyau a gaz 9,52 mm Joint a 2 dérivations | CMY-Y62-G-E
Tuyau a liquide 6,35 mm Collecteur a 4 déri- | CMY-Y64-G-E
APPAREIL[C] - .
Tuyau a gaz 29,52 mm vations
T 3 liquid 6,35 Collecteur a 8 déri- | CMY-Y68-G-E
APPAREILD uyaue? iquide o mm o
Tuyau a gaz 29,52 mm
Tuyau a liquide 26,35 mm . . s L . .
APPAREIL[E - Joint pour diameétres différents (piéces en option) (Fig. 4-7)
Tuyau a gaz 12,7 mm
*Type & 3 dérivations : uni ¢ i Diametre des tuyaux Diameétre A | Diamétre B
ype a erivations : uniquement apparel , 1B, N alu el raccordés
mm mm mm
Formule de conversion MAC-A454JP-E 29,52 — ©12,7 29,52 12,7
14 F 26.35 MAC-A455JP-E 212,7 — 29,52 12,7 29,52
38 F 29.52 MAC-A456JP-E 212,7 — 215,88 12,7 215,88
12 F 2127 PAC-493PI 26,35 — 29,52 26,35 29,52
58 F 215.88 PAC-SG76RJ-E 09,52 — 915,88 29,52 215,88
34 F 219,05 PAC-SG75RJ-E 215,88 — 219,05 215,88 219,05
. Tuyau a 2 dérivations (joint) : Piéces en option (vous pouvez choisir le modéle
Flg. 4-7 préféré en fonction de la méthode de raccordement)
Nom du modéle Méthode de raccordement
MSDD-50AR-E évasement
MSDD-50BR-E brasage
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4.2. Connexion des tuyaux (Fig. 4-8)

Fig. 4-1 est un exemple de circuit de tuyauteries.

« Isoler et protéger efficacement le systeme contre la condensation, de maniére a empécher
tout écoulement d’eau de la tuyauterie de réfrigérant. (Tuyau de liquide/de gaz)
Augmenter l'isolation en fonction de I'environnement dans lequel la tuyauterie de réfrigérant
estinstallée, sinon de la condensation peut se former a la surface du matériau d’isolation.
- (Matériau d’isolation résistant a une température de 120 °C ; épaisseur : 15 mm ou plus)

* Lorsque la tuyauterie de réfrigérant est placée dans des endroits soumis a des tem-
pératures élevées et a une forte humidité, dans un grenier par exemple, une isolation
supplémentaire peut étre nécessaire.

Pour isoler la tuyauterie de réfrigérant, appliquer de la mousse de polyéthyléne résistant

a la chaleur entre I'appareil intérieur et le matériau d’isolation, ainsi que sur le filet entre
les couches de matériau isolant, en remplissant tous les trous.

(La formation de condensation sur la tuyauterie peut engendrer la formation de conden-

sation dans le local ou provoquer des brilures au contact de la tuyauterie).

Les parties intérieures du tuyau d’écoulement doivent également étre entourées de

® Dimension de I'évasement matiere isolante en mousse de polyéthylene (avec une poids spécifique de 0,03 et de 9
Couple de serrage du raccord conique mm d’épaisseur ou plus).

Appliquer un film mince d’huile réfrigérante sur la surface du tuyau et du support du joint
avant de serrer 'écrou évasé. ®

Le raccordement est réalisé en alignant d’abord le centre puis en serrant a la main les 3

__ ou 4 premiers tours de I'écrou de fixation a évasement.

Utiliser deux clés pour serrer les connexions des tuyaux.

Lorsque le raccord des tuyaux est terminé, utiliser un détecteur de fuite de gaz ou une solution

savonneuse a base d’'eau pour s’assurer qu'il n'y ait pas de fuite de gaz.
« Appliquer de I'huile réfrigérante sur toute la surface évasée du fond. ©

Flg 4-8 « Utiliser les écrous évasés correspondant aux tailles de tuyaux suivantes. ©
® (Fig. 4-8)
Diam. ext. Tuyau en Dimensions évasement Série d'appareils | Numéro de modéle | Fété liquide o Coté gaz
cuivre (mm) Dimensions gA (mm) Diametre du tuyau (mm) [Diamétre du tuyau (mm)
26,35 8,7-9,1 10 - 50 26,35 12,7
29,52 12,8-13,2 City Multi 63 - 140 29,52 215,88
12,7 16,2 - 16,6 200 29,52 219,05
215,88 19,3-19,7 15-42 26,35 29,52
- 50 6,35 12,7
219,05 23,6-24,0 Série M ou Série S m ZG ™ 215 8
(Fig. 4-8) . .
71-80 29,52 215,88
Diam. ext. Tuyau en Diam.ext. raccord conique Couple de serrage - 35.50 26.35 212,7
cuivre (mm) (mm) (N-m) Série P
535 7 1418 60 - 100 29,52 215,88
2, - Appareil extérieur 29,52 219,05
26,35 22 34-42
29,52 22 34 -42 « Veiller a ne pas rompre les tuyaux lors de leur courbure. Des rayons de courbure compris
12,7 26 49 - 61 entre 100 mm a 150 mm suffisent.
. « Vérifier que les tuyaux ne touchent pas le compresseur. Des vibrations ou des bruits
p12,7 29 68 - 82 anormaux pourraient se produire.
215,88 29 68 - 82
215,88 36 100 - 120 @ Raccorder les tuyaux en commengant par I'appareil intérieur.
219,05 36 100 - 120 Serrer les écrous évasés a l'aide d’'une clé dynamométrique.

® Evaser les conduits de liquide et de gaz, puis appliquer un film mince d’huile réfrigérante
(application sur site).
« Siun procédé d'étanchéité traditionnel est utilisé pour les tuyaux, se reporter au tableau 3
pour I'évasement des tuyaux de réfrigérant R410A.
® Matrice La jauge de réglage de la taille peut étre utilisée pour confirmer les mesures A.

Tuyau en cuivre & Avertissement:
Pendant I'installation de I’appareil, brancher correctement les tuyaux de réfri-gérant

avant de lancer le compresseur.

Remarque:
Pour le raccordement du KIT DE CONNEXION (PAC-LV11M-J), se reporter au manuel
d'installation du KIT DE CONNEXION.

Tableau 3 (Fig. 4-9)

) A (mm)
Diam. ?Xt' Tuyau en Outil d'évasement pour le R410A | Outil d'évasement pour le R22-R407C
cuivre (mm)
Type embrayage
26,35 0-0,5 1,0-1,5
29,52 0-05 1,0-1,5
12,7 0-0,5 1,0-15
215,88 0-0,5 1,0-1,5
219,05 0-05 1,0-1,5
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4. Installation de la tuyauterie du réfrigérant

® Couvercle de la tuyauterie avant
Couvercle de la tuyauterie

© Vanne d'arrét ¥
© Panneau de service

® Rayon de cintrage : 100 mm-150 mm

Fig. 4-10

® Vanne d'arrét <coté liquide>
Vanne d'arrét <coté gaz>

© Orifice pour I'entretien

© Section d’'ouverture/fermeture
® Tuyau local

® Hermétique, idem pour le coté gaz
®© Fourrure du tuyau
® Ne pas utiliser de clé ici.
Il pourrait y avoir des fuites de réfrigérant.
@ Utiliser deux clés ici.

Fig. 4-11

11

Fig. 4-13

4.3. Mise en place des tuyaux de réfrigérant (Fig. 4-10)
Retirer le panneau de service © (trois vis), le cache-tuyaux avant ® (deux vis) et le cache-
tuyaux arriére ® (deux vis).

@ Effectuer les raccordements des tuyaux de réfrigérant de I'appareil intérieur/extérieur
lorsque la vanne d’arrét de I'appareil extérieur est complétement fermée.

@ Faire le vide d’air de I'appareil intérieur et des tuyaux de raccordement.

® Une fois les tuyaux de réfrigérant raccordés, vérifier les éventuelles fuites de gaz dans
les tuyaux raccordés et I'appareil intérieur. (Voir 4.4. Test d’étanchéité des tuyaux de
réfrigérant.)

@ Vider les tuyaux de réfrigérant par l'orifice de service des vannes d’arrét de liquide et de
gaz. Puis, ouvrir complétement les vannes d’arrét (de liquide et de gaz). Cette opération
permet le raccordement complet des tuyaux de réfrigérant des appareils intérieur et
extérieur.

« Faire fonctionner I'appareil sans avoir ouvert les vannes d’arrét risque d’'endommager
le compresseur et la vanne de commande.

Utiliser un détecteur de fuites ou de I'eau savonneuse pour vérifier les éventuelles

fuites de gaz aux sections de raccordement des tuyaux de I'appareil extérieur.

Ne pas utiliser le réfrigérant de I'appareil pour faire le vide d’air des tuyaux de réfri-

gérant.

Apres avoir utilisé les vannes, resserrer leurs capuchons au couple correct : 20 &

25 N-m (200 a 250 kgf-cm).

Si les capuchons sont mal replacés ou resserrés, une fuite de réfrigérant peut se

produire. Veiller également a ne pas endommager l'intérieur des capuchons des

vannes car leur étanchéité empéche les fuites de réfrigérant.

® Appliquer un agent d’étanchéité sur les extrémités de l'isolation thermique autour des
sections de raccordement des tuyaux afin d’empécher I'eau de pénétrer dans l'isolation
thermique.

4.4. Test d’étanchéité des tuyaux de réfrigérant
(1) Connecter les outils de test.
« Vérifier que les vannes d’arrét @ et ® sont fermées et ne pas les ouvrir.
» Ajouter de la pression dans les tuyaux de réfrigérant par I'orifice de service © de la
vanne d’arrét de liquide ® et de la vanne d’arrét de gaz ®.
(2) Ne pas ajouter en une seule fois de pression a la pression spécifiée mais progressivement.
@ Pressuriser jusqu’a 0,5 MPa (5 kgf/cm?G), attendre cing minutes et vérifier que la
pression ne diminue pas.
@® Pressuriser jusqu’a 1,5 MPa (15 kgf/lcm?G), attendre cinq minutes et vérifier que la
pression ne diminue pas.
® Pressuriser jusqu’a 4,15 MPa (41,5 kgf/lcm?G), puis mesurer la température ambiante
et la pression du réfrigérant.
(3) Si la pression spécifiée se maintient pendant environ une journée sans diminuer, les
tuyaux ne présentent pas de fuite.
* Si la température ambiante varie de 1°C, la pression varie d’environ 0,01 MPa
(0,1 kgf/lcm2G). Apporter les corrections nécessaires.
(4) Si la pression diminue a I'étape (2) ou (3), il y a une fuite de gaz. Rechercher I'origine
de la fuite de gaz.

4.5. Comment ouvrir la vanne d’arrét

(1) Coté gaz (Fig. 4-12)

@ Enlever le capuchon, ramener la poignée vers soi et la tourner d’'un quart de tour en
sens inverse des aiguilles d’'une montre pour ouvrir la vanne.

@ Veérifier que la vanne d’arrét est complétement ouverte, appuyer sur la poignée et tourner
le capuchon pour le ramener sur sa position d’origine.

(2) Coteé liquide (Fig. 4-13)

@ Retirez le bouchon, et tournez la tige de soupape a fond dans le sens antihoraire avec
une clé hexagonale de 4 mm. Arrétez de tourner quand elle frappe la retenue.
(96,35: env. 4,5 tours) (29,52: env. 10 tours)

@ Veérifier que la vanne d’arrét est complétement ouverte, appuyer sur la poignée et tourner
le capuchon pour le ramener sur sa position d’origine.

® Corps de vanne ® Coté position ouverte

Coté appareil © Orifice pour I'entretien

© Poignée ® Tige de vanne

© Capuchon @ Direction du débit du réfrigérant

® Coté tuyau local

Les tuyaux de réfrigérant sont entourés d’une couche de protection

« Les tuyaux peuvent étre entourés, apres ou avant avoir été raccordés, d’une couche de
protection allant jusqu’a 290. Découper la rondelle défongable du cache-tuyaux en suivant
la rainure et envelopper les tuyaux.

Orifice d’entrée du tuyau

» Appliquer du mastic ou un agent d’étanchéité sur I'entrée des tuyaux pour éviter tout
espace.
(Si les espaces ne sont pas supprimés, I'appareil risque de fonctionner bruyamment ou
d’étre endommagé a cause d'une infiltration d’eau et de poussieres).



4. Installation de la tuyauterie du réfrigérant

Précautions a prendre lors de I'utilisation de la soupape de charge (Fig. 4-14)
Ne serrez pas trop I'ouverture de service au moment de l'installer, car vous pourriez déformer

le corps de la soupape et des fuites pourraient se produire.
Aprés avoir posé la section ® dans la direction désirée, tournez la section ® uniquement

La figure a gauche n’est représentée
qu’a titre d’'exemple.
La forme de la vanne d’arrét, la posi-

- ) et serrez-la.
tion delomljv?rture de Semce’,em" Ne serrez pas davantage les sections ® et ® I'une contre l'autre aprés avoir serré la
peuvent différer selon le modéle. section ®

* Tournez la section ® uniquement.
(Ne serrez pas davantage les sections

@® et ® I'une contre l'autre.) & Avertissement:

Lors de I'ouverture ou de la fermeture de la vanne a des températures inférieures a
0 °C, du réfrigérant peut gicler de I'espace entre la tige de vanne et le corps de vanne

© Flexible de charge et provoquer des blessures.
© Ouverture de service
Fig. 4-14
4.6. Charge supplémentaire de réfrigérant <Charge supplémentaire>
Charge supplémentaire de réfrigérant Calcul de la charge de réfrigérant
Le réfrigér.ant Pogr les extensiorjs de tuyauterie n’esF p?s’inclus dans’ I'appareil extérieur lors Dimension des Dimension des Dimension des Capacité totale des| Quantité pour
de sa sortie d'usine. Par conséquent, chargez le réfrigérant supplémentaire dans chaque tuyaux tuyaux tuyaux appareils intérieurs | les appareils

systeme de conduites de réfrigérant sur le lieu d’installation. En outre, pour I'entretien, Conduit de Conduit de Conduit de

indiquez la section et la longueur de chaque conduite de liquide ainsi que les quantités de liquide + | liquide + | liquide +

charge supplémentaires dans les espaces prévus a cet effet sur la plaquette “Quantité de

réfrigérant” située sur I'appareil extérieur. 26,35 29,52 212,7 — 16,0 kW 2,5kg

* Une fois I'appareil arrété, le charger de réfrigérant supplémentaire par la vanne d’arrét (m) x 19,0 (g/m) (m) x 50,0 (g/m) (m) x 92,0 (g/m) 16,1 — 25,0 kW 3,0 kg
de liquide aprés avoir vidé les extensions de tuyaux et I'appareil intérieur. 251 kW — 35kg
Lors de I'utilisation de I'appareil, ajouter du réfrigérant par le clapet de non-retour du
gaz a l'aide d’'un chargeur de sécurité. Ne pas ajouter de réfrigérant liquide directement * Lors de la connexion de quatre appareils intérieurs PEFY-PVMA3, utilisez une
par le clapet de non-retour. charge de 3,5 kg quelle que soit la quantité indiquée dans le tableau précédent

en fonction de la capacité totale.

connectés intérieurs*

Calcul de la charge supplémentaire de réfrigérant

Calculez la charge supplémentaire a I'aide de la section de la conduite de liquide et de Y compris quantité de réfrigérant & la sortie d'usine

la longueur de I'extension de tuyauterie. Y compris quantité de réfrigérant
« Calculez la charge de réfrigérant supplémentaire selon la procédure indiquée a droite, et 7,3kg
chargez le systéme a I'aide du réfrigérant supplémentaire.
« Pourles quantités inférieures a 0,1 kg, arrondissez la charge de réfrigérant supplémentaire <Exemple>
calculée. Modele extérieur : P200 A: @127 35m
(Par exemple, si la charge calculée est de 6,01 kg, arrondissez-la a 6,1 kg.) Intérieur 1 : P63 (7,1 kW) a: 2925 15m 3
2 Pa0 45 W)
3: P25 (2,8 kW) c: 26,35 10m SOUS:
4 : P20 (2,2 kW) d: 26,35 30m
5: P50 (5,6 kW) e : 2635 10m

La longueur totale de chaque tuyau de liquide est la suivante:
212,7:A=35m
29,52:a=15m
26,35:b+c+d+e=10+10+30+10=60m
La capacité totale de chaque appareil intérieur connecté est la suivante :
71+45+28+22+56=222
<Exemple de calcul>
Charge de réfrigérant supplémentaire
19,0 50,0 92,0

60 x 1000 +15 x 1000 + 35 x 1000 + 3,0 = 8,2 kg (arrondi au chiffre supérieur)

5. Mise en place du tuyau d’écoulement

Raccordement du tuyau d’écoulement de I’appareil extérieur
Lorsqu’un tuyau d’écoulement s’avere nécessaire, utiliser la douille de drainage ou la cuvette de drainage (en option).

Douille de drainage PAC-SG61DS-E
Cuvette de drainage PAC-SH97DP-E

6. Installations électriques

6.1. Précaution

@ Respecter les réglementations gouvernementales pour les normes techniques concer- @ Seule la ligne de transmission indiquée doit étre reliée au bloc terminal pour la trans-
nant les installations électriques et le cablage et suivre les conseils de la compagnie mission de I'appareil extérieur.

d'électricité concernée. (Ligne de transmission a raccorder a I'appareil intérieur: Bloc terminal TB3 pour la ligne

® Les cables de commandes (ci-aprés dénommé la ligne de transmission) seront éloignés de transmission, Autres: Bloc terminal TB7 pour une commande centralisée)
(de 5 cm ou plus) des cables de la source d’alimentation de sorte a ne pas étre influencé Une mauvaise connexion empéchera le fonctionnement du systeme.
par les interférences de I'alimentation. (Ne jamais introduire la ligne de transmission et En cas de raccordement avec le controleur de classe supérieure ou pour obtenir un
les cables d'alimentation dans la méme gaine.) fonctionnement groupé de plusieurs systémes de réfrigérant, il est nécessaire de placer
® Toujours effectuer les travaux adéquats de mise a la terre a I'appareil extérieur. une ligne de contrdle de transmission entre chaque appareil extérieur.
® Laisser une longueur de cable suffisante dans le boitier des éléments électriques des Connecter cette ligne de contréle entre les blocs terminaux pour une commande cen-
appareils intérieurs et des appareils extérieurs car le boitier doit parfois étre retiré pour tralisée. (Ligne a deux cables non polarisés.)
les interventions techniques. En cas de raccordement dans différents systémes de réfrigérant sans passer par le
® Ne jamais raccorder la source d’alimentation principale au bloc terminal de la ligne de contréleur de classe supérieure, sur un des appareils extérieurs, déplacer le cavalier
transmission car cela brdlerait les composants électriques. du connecteur de court-circuit de CN41 a CN40.
® Utiliser un cable blindé a deux fils comme ligne de transmission. Si les lignes de trans- La définition du groupe se fait par le biais de la commande a distance.

e e

mission des différents systemes devaient étre reliées par le méme céble a fils multiples, Pour le raccordement du KIT DE CONNEXION (PAC-LV11M-J) et d’un appareil intérieur
la transmission et la réception seraient mauvaises ce qui conduirait & un fonctionnement de la série M, se reporter au manuel d'installation du KIT DE CONNEXION.
erroné des appareils.
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6. Installations électriques

<PUMY-P-YKM> 6.2. Boitier de commande et emplacement pour le rac-
slelslele sis T EEE TS e © cordement des cables (Fig. 6-1)
I1] (2] [c3] [N] [ @] Bl MO M2 S ||MiO M2 S 1. Connectez les fils entre I'appareil extérieur et I'appareil intérieur ou raccordez le boitier
elelelele ele |E4£||é ele ®\® au bloc de sortie de transmission (TB3) de 'appareil extérieur.
81 TB1B i@ 183 187 Connectez les fils entre I'appareil extérieur et le systeme de commande centralisée au
B bloc de sortie de transmission (TB7) de I'appareil extérieur.
@ @ En cas d'utilisation de cablage blindé, raccordez la masse du cablage blindé a la borne

® Alimentation ® Vis du boitier des composants électriques bl_'ndee (S) d_u bornier (TB3) ou (,TB7)' ) o ; ) L
Alimentation pour boitier de dérivation pour raccordement 4 la terre (TB3) §|'Ia con'r?t'axmn du conrlecteur d’alimentation de tran.sm’lssmn del apparell exte‘rleurla
X - . . ] L . . été modifiée de CN41 a CN42, raccordez la borne blindée (S) du bornier (TB7) a la vis
© Vis du boitier des composants électriques ® Vis du boitier des composants électriques (®) & I'aide du fil fourni
pour raccordement a la terre (TB1B) pour raccordement a la terre (TB7) . :

La borne blindée (S) du bloc de sortie de transmission (TB3) est connectée a la masse
(®) lorsque I'appareil quitte I'usine.
Fi 6-1 2. Le bornier (TB1B) sert a fournir I'alimentation a la boite de dérivation (220 - 240 VCA
9. max. 6 A).
3. Enlever les pieces défongables du cache-tuyaux, faire passer les fils d’alimentation et
de transmission par les orifices a dégager appropriés et connecter les fils au bornier.
4. Attachez le cable d’alimentation au bloc de sorties en utilisant le manchon pour la force
de tension (Connexion PG ou similaire).

& Précaution:

Ne jamais raccorder la ligne de transmission de I'appareil intérieur ou la ligne de
transmission du systéme de commande centralisée a ce bornier (TB1B). Si les lignes
de transmission y sont connectées, les borniers de I’appareil intérieur ou du systéme
de contréle central pourrait étre endommagé.

© Ligne de transmission

6.3. Mise en place des cables de transmission

® Types de cables de commande @ Exemples de cablage
1. Mise en place des cables de transmission + Nom du contréleur, symbole et nombre de contréleurs permis.
Types de cables de transmission | Fil blindé CVVS, CPEVS ou MVVS Nom Symbole Nombre de contrdleurs permis
Diamétre des céables Supérieur a 1,25 mm? Contréleur de I'appareil
- A . ocC -
Longueur maximum des cables 200 m extérieur
2. Cables de la télécommande M-NET Contrd Série
" -~ — ontro-— 1 oy M-IC 1 & 12 unités par OC *1
Types de cables de télécommande | Fil blindé CVVS, CPEVS ou MVVS leur de MULTI
Diamétre du cable 0,54 1,25 mm? I'appareil —
Pour une longueur supérieure a 10 m, utilisez un intérieur Serie A-IC 2 a 8 unités par OC *1
Remarques cable ayant les mémes caractéristiques que le M, S, P
céblage de la ligne de transmission. Boitier de dérivation BC 0 a 2 unités par OC
3. Cable de la télécommande MA M-NET 12 contréleurs maximum par OC (Ne peut pas
— — - ——— — M-NET N étre connecté si un boitier de dérivation est
Type de cable de télécommande | Cable gainé a 2 ames (non blindé) CVV Commande RC *2 utilisé.) *1
Diamétre du cable 0,3a 1,25 mm?(0,75 a 1,25 mm?)* 2 distance : -
Remarques Moins de 200 m MA MA-RC Maximum 2 par groupe
* Raccordé avec télécommande simple. Sans fil WL-RC -

Remarque:

*1. Le nombre d’appareils qu’il est possible de raccorder peut étre limité par
certaines conditions telles que la capacité de I’appareil intérieur ou la
consommation électrique équivalente de chaque appareil.

*2. Ne pas utiliser le contréleur a distance Lossnay (PZ-61DR-E, PZ-43SMF-E,
PZ-52SF-E, PZ-60DR-E).

Exemple de systéme de fonctionnement relié a la terre avec plusieurs appareils extérieurs (Il est nécessaire d’utiliser des
cables blindés et de définir les adresses.)

<Exemple de mise en place des cables de transmission>
m Reportez-vous aux Fig. 6-2 a 6-6.

<Méthode de céablage et définition des adresses : sans systéme de boitier de dérivation>

a. Toujours utiliser un fil blindé pour les connexions entre I'appareil extérieur (OC) et I'appareil intérieur (M-IC).

b. Utiliser des cables d’alimentation pour raccorder les terminaux M1 et M2 et la borne de terre du cable de transmission du bloc terminal (TB3) de chaque appareil extérieur (OC) aux
bornes M1, M2 et S des cables de transmission du bloc de I'appareil intérieur (M-IC).

c. Raccorder les bornes 1 (M1) et 2 (M2) du bloc terminal des cables de transmission de I'appareil intérieur (M-IC) qui posséde I'adresse la plus récente au sein d’'un méme groupe au
bloc terminal de la commande a distance (M-NET RC).

d. Connecter les bornes M1, M2 et S des blocs terminaux (TB7) pour le contréle central sur les deux appareils extérieurs (OC).

e. Le cavalier CN41 du panneau de commande ne change pas.

f.  Connectez la masse blindée de la ligne de transmission des appareils intérieurs a la borne blindée (S) de (TB3).
Raccorder le cable de masse du blindage de la ligne entre les appareils extérieurs et la ligne de transmission du systéme de commande central sur la borne du blindage (S) du bloc (TB7).

g. Régler les commutateurs d’adresses comme indiqué ci-dessous.

Appareil Plage Méthode de réglage

M-IC (maitre) 01 a50 Utiliser I'adresse la plus récente au sein du méme groupe d’appareils intérieurs

M-IC (esclave) 012450 Utiliser une z?dresse, autre que celle du M-ICA(maTtre) parmi les unités d’'un méme groupe d’appareils intérieurs. Celle-ci doit se
trouver en séquence avec celle du M-IC (maitre)

i L. . Utiliser I'adresse la plus récente des appareils intérieurs dans le méme systéme réfrigérant plus 50
Al | ext 51a100
pparey exterieur a * L'adresse devient automatiquement “100” si elle est réglée sur “01-50".

M-NET RC (maitre) 101 a 150 Régler 'adresse M-IC (maitre) plus 100

M-NET RC (esclave) 151 a 200 Régler 'adresse adresse M-IC (maitre) plus 150

MA-RC — Réglage d’adresse inutile (Réglage principal/secondaire nécessaire)

h. Les opérations de réglage groupé pour des appareils intérieurs multiples s’effectuent par le biais de la commande a distance (M-NET RC) aprés la mise sous tension.

<Méthode de cablage et définition des adresses : avec systéme de boitier de dérivation>
Reportez-vous au Manuel d’installation du boitier de dérivation.
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6. Installations électriques

<Exemple de cablage de transmission : Sans boitier de dérivation>
B Télécommande M-NET

H Télécommande MA

L2

Unité d'alimen|
Sl

M-NET RC

_[Contrleur ge

Ls

- Systeme

s

® : Groupe 1 <Longueurs possibles>

: Groupe 2 ¢ Longueur max. par l'intermédiaire des appareils extérieurs :
© : Groupe 3 LitLotlytl,, L+l tLstls et Ly+L,+Ls+Ls = 500 m (1,25 mm? ou plus)
® : Fil blindé ¢ Longueur max. du cable de transmission : Ly, Ly+L,, Ly*+Ls
® : Téléecommande et Ls =200 m (1,25 mm? ou plus)

secondaire Longueur du cable de télécommande :
( ): Adresse L4, £,+£3;510m (0,5 a 1,25 mm?)
Si la longueur excéde 10 m, utilisez un fil blindé de 1,25 mm?2.
La section du cable dépassant 10 m doit étre incluse dans la
longueur maximale via les appareils extérieurs et la longueur
maximale du cable de transmission.

Fig. 6-2

<Exemple de cablage de transmission : Raccordement avec boitier de dérivation>

TB3A
st

BC

L3

(o1) ®
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L4 83 == ——
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® S N N
i A 1838
- (06) st
— =
=
Ls Contraleur de| e
< Sysléme 5
=

® Fil blindé
() Exemple d'adresse
A-IC : Appareil intérieur série M, S, P

<Longueurs possibles>
¢ Longueur max. par I'int ermédiaire d'appareils extérieurs (cable M-NET) :
L1+ L2+ Ls+ Ls + Ls =500 m (1,25 mm? ou plus)
¢ Longueur max. du cable de transmission (cable M-NET) :
L1 + L, L3+ L4, Ls =200 m (1,25 mm? ou plus)
¢ Longueur max. du cable de transmission (Cable de commande A):
Le =25 m (1,5 mm?)
¢ Longueur du cable de la télécommande:
m1 =200 m (0,3 a 1,25 mm?)

Fig. 6-4
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<Longueurs possibles>
* Longueur max. par I'intermédiaire de I'appareil extérieur (cable M-NET) : L +L,+L;+L,,
Ly+L,+Ls+Le et Li+L,+Ls+Ls = 500 m (1,25 mm? ou plus)
¢ Longueur max. du cable de transmission (cable M-NET) : L, Ly+L,, Lo+Ls et Lg =
200 m (1,25 mm? ou plus)
¢ Longueur du cable de la télécommande : m;, m;+m;+m; et my+my+m;+m, = 200 m
(0,3 a 1,25 mm?)
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Fig. 6-3
<Exemple de cablage de transmission : Systeme mixteL>
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®: Fil blindé =
(): Exemple d'adresse
A-IC : Appareil intérieur série M, S, P
M-IC :Appareil intérieur série CITY MULTI

<Longueurs possibles>

* Longueur max. par l'intermédiaire d'appareils extérieurs:
Li+L2+Ls+Ls+Ls+Le+ L7 =500 m (1640 ft.)

(1,25 mm? ou plus)

¢ Longueur max. du cable de transmission:
L1+ L2+ Ls + L4, Ls + Le, L7 = 200 m (656 ft.) (1,25 mm? ou plus)
¢ Longueur max. du cable de transmission (Cable de commande A):

Ls =25 m (1,5 mm?)

¢ Longueur du cable de la télécommande:

m+ =200 m (0,3 a 1,25 mm?)

Fig. 6-5
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6. Installations électriques

<Systémes incorrects>

3. Raccordement de la télécommande M-NET

1. Exploitation de groupe par 2. Exploitation de groupe entre
télécommande unique systemes de réfrigérant différents
oc oc oc
ocC
[ [
BC (type & 3 dérivations) BCltype & 3 dérvations) BC|fype 3 dérivatons) b
Il
L ;
BC (type a 5 dérivations) i
B C D E i
I
L [ [
\ N
Adc| | aic| | alc| | Alc| |aic| | [MNET
| Rrc
\

4. Exploitation de groupe entre systeme de commande A et systeme de commande M-NET.

oc

MY
MA-RC| |MA-RC| |WL-RC| |WL-RC| [WL-RC N O

L

BC(type a 5 dérivations)

1. Plusieurs appareils intérieurs ne peuvent pas étre commandés par une seule

A B c D E
k,L 777777777777 | _ télécommande.
| i 2. Des systémes de réfrigérant différents ne peuvent pas étre connectés ensemble.
A-IC || AIC || A-IC || A-IC || A-IC M-IC " N .
1 i 3. Une télécommande M-NET ne peut pas étre connectée.
| 4. Des types de systémes de commande différents (A-IC/M-IC) ne peuvent pas

A aAa

| |
‘WL-RCHWL-RCHWL-RCHWL-RCM MA-RC i
— -

étre connectés ensemble.

6.4. Cablage de I'alimentation principale et capacité des équipements

Schéma du cablage : sans boitier de dérivation (exemple) (Fig. 6-6)

®
® ® e
3N~380-400-415 V 50 Hz  —s##—{J—ir—| ~IN 220-230-240 V 50 Hz —#—{] ? ? ?
@ =
Ei [e] [e] [e] [e]
ig. 6-6 L = + <

Schéma du cablage : avec un boitier de dérivation (exemple) (Fig. 6-7)
<Lorsque I’alimentation provient de I’appareil extérieur>

©
@ S ©  s1/52/s3 @
3N~380-400-415V 50 Hz —44—{ |#4#—|L1L213N B1/B2 LN @
© sw/szgs
= S1/52/S3
o T
©
© swsysst.
LIN @
S$1/82/S3
* L'appareil intérieur de commande M- ©
NET ne peut pas étre alimenté par un @ s1s2s3
appareil extérieur. Fournir une alimen- @
tation séparée. = e
e ]
® [
b J

<Lorsque I’alimentation provient d’une source séparée>

®
~IN 220-230-240 V50 Hz ——{}

® Coupe-circuit (pour fuites a la terre)

Appareil extérieur

© Boitier de dérivation

© Appareil intérieur de “commande A” (appareil intérieur
série M, S, P)

® Appareil intérieur a commande M-NET (appareil intérieur
City Multi)

® Boitier de traction

® ® /®
3N~380-400-415V 50 Hz 44— }—44#—L11213N ~/N 220-230-240 V 50 Hz 1
® © ©
N s1/sz/ssi. s1/sz/sst.
© ©
LIN ® = LN ® =
s1/sz/ssi. s1/sz/sst.
© ©
(=] @ =] =]
i: s1/82/ss J; 51/52/S3|
Mis a la terre S © S
Fig. 6-7
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6. Installations électriques

Section du cable d’alimentation principale et capacités de marche/arrét
<Lorsque I’'alimentation provient d’une source séparée>

. . Section minimale du cable (mm?) Coupe-circuit pour le Coupe-circuit pour les fuites de
N Alimentation " — N
Modéle Cable principal Terre cablage*1 courant
Appareil extérieur 3N~380-400-415 V 50 Hz *2 2,5 2,5 25A 25 Aa 30 mA 0,1 sec ou moins
<Lorsque I’alimentation provient de I’appareil extérieur>
. . Section minimale du cable (mm?) Coupe-circuit pour le Coupe-circuit pour les fuites de
N Alimentation - — N
Modeéle Cable principal Terre céblage*1 courant
Appareil extérieur 3N~380-400-415 V 50 Hz *2 4,0 4,0 32A 32Aa 30 mAO0,1sec ou moins

*1. Utiliser un disjoncteur sans fusible (NF) ou un disjoncteur de fuite a la terre (NV) avec un écartement de 3,0 mm minimum entre les contacts de chaque pdle.
*2. Dans les appareils multiphasés, la couleur du conducteur neutre du cable d’alimentation, s’il y en a un, doit étre bleue.

<Appareils intérieurs> Lorsque I'alimentation provient d’'une source séparée

Courant total d’exploitation de I'appareil Section minimum des cébles (mm?) . ) N Commutateur local (A) Disjoncteur pour
ke N — - Disjoncteur de fuite de terre *1 — - -
intérieur Cable principal| Dérivation Terre Capacité Fusible cablage (NFB)
FO =16 A ou moins *2 1,5 1,5 1,5 Sensibilité au courant 20 A *3 16 16 20
FO = 25 A ou moins *2 2,5 2,5 2,5 Sensibilité au courant 30 A*3 25 25 30
FO = 32 A ou moins *2 4,0 4,0 4,0 Sensibilité au courant 40 A *3 32 32 40

Pour I'impédance maximale permise du systéme, voir la norme CEI 61000-3-3.
*1 Le disjoncteur de fuite de terre doit prendre en charge le circuit d’inverseur.
Le disjoncteur de fuite de terre doit combiner I'utilisation d’un interrupteur local ou d’un coupe-circuit.
*2 Prendre la valeur la plus haute de F1 ou F2 comme valeur pour FO.
F1 = Courant maximum d’exploitation total des appareils intérieurs x 1,2
F2 = {V1 x (Quantité de type 1)/C} + {V1 x (Quantité de type 2)/C} + {V1 x (Quantité de type 3)/C} + --- + {V1 x (Quantité de type 16)/C}

Connexion au boitier de dérivation

Appareil intérieur V1 V2
Tvoe 1 | SEZ-KDVAQ(L), SEZ-M-DA(L), PCA-RPKAQ, PCA-MKA, 198
P SLZ-KF-VA, SLZ-M-FA, PLA-RP-EA, PLA-M-EA ’
Type 2 PEAD-RP-JAQ(L), PEAD-M-JA(L) 26,9 Diagramme d’échantillon
Type 3 | MLZ-KA'VA, MLZ-KP-VF 9,9 4
Tvoea | MSZ-FHVE, MSZ-GF VE, MSZ-SF-VE, MSZ-EF VE, MSZ-SF-VA, 68 ’ 6000
P MSZ-EF-VG-E1 '
Tvoes |MFZKJVE2, MSZLNVG, MSZ-AP-VG, MSZ-AP VF, MSZ-EF-VG-E2, 74 600
P MSZ-EF-VGK-E1, MSZ-AP-VGK, MFZ-KT-VG, MSZ-LN-VG2 ’ - ]
Type 6 Boitier de dérivation 51 3,0 E ECHANTILLON
[}
£ 60
Raccorder au kit de connexion (PAC-LV11M) %
Appareil intérieur V1 V2 é 10
Type 7 | MSZ-EF-VE, MSZ-SFVA, MSZ-SFVE, MSZ-FH-VE, MSZ-EF-VG-E1 6,8 3 S|
Twes | MFZKIVE2 MSZLN-VG, MSZ-APVG, MSZ-AP-VF, MSZ-EFVG-E2, 74 04 §
ype MSZ-EF-VGK-E1, MSZ-AP-VGK, MFZ-KT-VG, MSZ-LN-VG2 . ; g 1
Type 9 Kit de connexion (PAC-LV11M) 3,5 2
0,1
Appareil intérieur V1 V2 N |
Type 10 | PEFY-P-VMA(L)-E(2), PEFY-P-VMA3-E 38,0 1,6 NS
Type 11| PEFY-VMHS-E-F, PEFY-P40-140VMHS-E 26,8 16 0'011 R e= S0 2
PMFY-P-VBM-E, PLFY-P-VBM-E, PEFY-P-VMS1-E, PCFY-P-VKM-E, }
Type 12 | PKFY-PVHMLE, PKFY-PVKM-E, PLEY-P-VEM-E, PLEY-EP-VEME, 198 4 ¢
ISII;';\\((—Y/((;'I\\A/I-E Iztlii-ill\\//?:/;i PFFY-VKM-E2, PFFY-VLRMM-E, PKFY-VLM-E, Courant de déclenchement nominal (x)
Type 13 | PEFY-VMA(L)-E3, PEFY-M-VMA(L)-A 18,6 3,0
Type 14 | PEFY-P200VMHS-E 13,8 438
Type 15 | PKFY-P-VBM-E 35 24
Tvoe 16 | PLFY-PVLMD-E, PEFY-P-VMR-E-L/R, PEFY-P-VMH-E-F, PFFY-P-VLEM-E, 0.0 0.0
P GUF-RD(H)4, PFFY-VLRM-E : ,

C : Multiple de courant de déclenchement au temps de déclenchement 0,01 s
Prenez “C” dans les caractéristiques de déclenchement du disjoncteur.

<Exemple de calcul “F2">
* Condition PLFY-P-VBM-E x 4 + PEFY-VMA-E x 1, C = 8 (reportez-vous au diagramme de droite)
F2=19,8 x4/8 + 38 x 1/8

=14,65

— disjoncteur 16 A (courant de déclenchement =8 x 16 Aa 0,01 s)

*3 La sensibilité de courant est calculée selon la formule suivante.
G1=V2 x (Quantité de Type 1) + V2 x (Quantité de Type 2) + V2 x (Quantité de Type 3) + - + V2 x (Quantité de Type 16)
+ V3 x (Longueur cable [km])

G1 Sensibilité de courant Epaisseur cable V3

30 ou moins 30 mA 0,1 sec ou moins 1,5 mm? 48
100 ou moins 100 mA 0,1 sec ou moins 2,5 mm? 56
4,0 mm? 66

-

Tenir compte des conditions climatiques (température ambiante, rayons solaires directs, eau pluviale, etc.) lors du cablage et du raccordement des appareils.

2. Les dimensions des cables représentent les dimensions minimales pour le cablage de conduits métalliques. Le cordon d’alimentation doit &étre une unité plus épais a
cause des chutes de tension. Vérifier que la tension de I'alimentation ne diminue pas de plus de 10%.

En cas de cablages spécifiques, ceux-ci doivent respecter les lois en vigueur dans la région concernée.

Les cordons d’alimentation électrique des éléments des appareils utilisés a I’extérieur seront au moins aussi lourds que les cordons souples blindés de polychloropréne
(conception 60245 IEC57). Vous pouvez notamment utiliser dans ce cas des cables de type YZW.

5. Installer un cable de terre plus long que les autres cables.

o
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6. Installations électriques

A Avertissement:

* Toujours utiliser les cables indiqués pour les connexions de sorte qu’aucune force externe ne s’applique aux bornes. Si les connexions ne sont pas effectuées correc-
tement, il peut se produire une surchauffe, voir un incendie.

* Assurez-vous d’utiliser le correct interrupteur de protection contre la surintensité de courant. Veuillez noter que la surintensité de courant générée peut comprendre une
certaine quantité de courant direct.

« Veiller a fixer correctement les caches/le panneau du bornier de 'appareil extérieur.
S’il est mal fixé, un incendie ou un choc électrique risquent de se produire en raison de la présence de poussiére, d’eau, etc.

A Précaution:

* Veiller a ne pas effectuer d’erreur de branchement.

« Serrer fermement les vis de fixation des bornes afin d’éviter tout faux contact.

* Apres le serrage, tirer Iégérement sur les cables pour vérifier qu’ils sont bien fixés.

* Sile cable de connexion n’est pas raccordé correctement au bornier, I’appareil ne fonctionnera pas normalement.

* Certains sites d’installation peuvent demander I’application d’un coupe-circuit de fuite a la terre. Si ce coupe-circuit n’est pas installé,
il peut y avoir danger d’électrocution. A -

peuty avolr dang R . . . it g . " Cable de sortie =37

* Ne jamais utiliser de coupe-circuits ou de fusibles autres que ceux possédant la valeur adéquate. L’utilisation de fusibles et de fils/ -

fils en cuivre surdimensionnés risque de provoquer un mauvais fonctionnement de I’appareil, voir un incendie.

Vue détaillée des raccordements

IMPORTANT
S’assurer que le disjoncteur de fuite de courant est compatible avec les harmoniques les plus élevées.

Veiller a toujours utiliser un disjoncteur de fuite de courant compatible avec les harmoniques les plus élevées car cet appareil est équipé d’un inverseur.
L’utilisation d’un disjoncteur inapproprié peut provoquer un dysfonctionnement de I’onduleur.

Ne jamais épicer le cable d'alimentation ou le cable de raccordement boitier de dérivation intérieur-extérieur car cela pourrait provoquer de la fumée, un incendie ou une
erreur de communication.

/N Avertissement :
« Veuillez couper I’alimentation principale au cours des entretiens. Ne pas toucher les bornes B1, B2 lorsque I’alimentation électrique est branchée. Si un iso-
lateur doit étre utilisé entre I'appareil extérieur et le boitier de dérivation/I’appareil intérieur et le boitier de dérivation, veuillez utiliser un isolateur a 2 poles.

(Voir le schéma ci-dessous.)

Isolateur 2 péles (commutateur)

Boitier de dérivation

B1 : L A
Appareil B2 N
extérieur

N\ Attention :

Aprés avoir utilisé I'isolateur, couper et réactiver I'alimentation principale pour réinitialiser le systéme. Si ce n'est pas fait, I'appareil extérieur pourrait ne
pas détecter le(s) boitier(s) de dérivation ou les appareils intérieurs.

Veillez a raccorder les cables de raccordement boitier de dérivation extérieur/boitier de dérivation intérieur directement aux appareils (pas de raccordements intermédiaires).
Des raccordements intermédiaires peuvent provoquer des erreurs de communication si de I'eau pénétre dans les cables et provoque une isolation insuffisante a la terre ou un mau-
vais contact électrique au point de raccordement intermédiaire.

6.5. Réglage des adresses
Réglage de I'adresse du commutateur

Boitier de dérivation ari
Extérieur Série M. S, Plg i ITY MULTI
Adresse Configuration du raccordement Intérieur
7 YEORN BTN 730N A B CDE - ON : Raccordement Py [y
Com- intérieur Y Y
S S S S . - -
muta- chiffre des chiffre des chiffre des chiffre des 1 2 3 4 5|6 OFF :Pas de Aucun ngé?nﬁis CthHi?é(éeS
teur dizaines  unités dizaines  unités raccordement
SWU2 SWU1 SW12 SW11 SW1 (SW1-6 non utilisé) SW12  SWA1
Plage 51-100 1-50 - - 1-50
» En fonction de I'adresse définie (par exemple 01), les » Indiquer si des appareils intérieurs sont
adresses des appareils intérieurs raccordés sont défi- connectés a chaque port (A, B, C, D et E). liny a
Série CITY nies séquentiellement (par exemple 02, 03, 04 et 05). d
MULTI o
Réal Intérieur ou swi | 1[2]3]4]5 SW1 s 121345 ®) d'e :jnmons i
cgage adresse de ON|ON|ON|[ON|ON — ;3 rleessses
boitier de Port AlBlclDlE Port A| B[ C | D /| E [nonutlisé Zp:;reils
dérivation +50 | Agresse ot | | [ |[ewiiz Les appareils intérieurs sont connectés ON intérieurs.
02 [ 03 | 04 | 05 [(numéros sequentiels) Les appareils intérieurs ne sont pas connectés OFF

Remarque : 1. Adresse du boitier de dérivation
Lors de la définition de I’adresse, utiliser un nombre dans la plage 1-50.
Ex. L’adresse définie est (47) etil y a 5 appareils intérieurs (A, B, C, D et E).
SiA:(47), B:(48), C:(49),D :(50) et E : (51), E est incorrect parce qu’il dépasse 50.
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6. Installations électriques

Ex1. Extérieur + Embranchement <1> (Série M, S, P Intérieur A, B, C, D, E) + Embranchement <2> (Série M, S, P Intérieur A, B, C)

*1 Adresse appareil extérieur
Boitier de dérivation <1> adresse de départ + 50 = 01 + 50 = 51
*2 Boitier de dérivation <1>

Boitier de dérivation <1>
adresse (01) *2
SW1-1, 2, 3,4,50N

Adresse Adresse port A = adresse de départ = 01
appareil (01) = portA Série M, S, P Intérieur Adresse port B = adresse de départ + 1 = 02
extérieur (02) = port B Série M, S, P Intérieur Adresse port C = adresse de départ + 2 = 03
(51)™1 (03) = port C Série M, S, P Intérieur Adresse port D = adresse de départ + 3 = 04
(04) = port D Série M, S, P Intérieur Adresse port E = adresse de départ + 4 = 05
(05) = port E Série M, S, P Intérieur

*

w

Boitier de dérivation <2>

Adresse de départ du boitier de dérivation <2>
= Derniére adresse de départ du boitier de dérivation <1> + 1
=05+1=06

Adresse port A = adresse de départ = 06

Boitier de dérivation <2>
adresse (06) *3
SW1-1,2,3 ON
L | SW1-4,5 OFF

(06) = port A Série M. S, P Intérieur Adresse port B = adresse de défpar‘( +1=07
(07) = port B Série M, S, P Intérieur Adresse port C = adresse de départ + 2 = 08
(08) = port C Série M, S, P Intérieur

Ex2. Extérieur + Embranchement <1> (Série M, S, P Intérieur A, C, E) + Embranchement <2> (Série M, S, P Intérieur A, C, E)

. e *1 Adresse appareil extérieur
Boitier de dérivation <1>

Boitier de dérivation <1> adresse de départ + 50 = 01 + 50 = 51
adresse (01) *2 *2 Boitier de dérivation <1>
Adresse SW1-1,3,5 ON Adresse port A = adresse de départ = 01
appareil Sw1-2,4 OFF Adresse port B pas de raccordement
extérieur Adresse port C = adresse de départ + 1 = 02
(51) *1 (01) = port A -——{ série M, S, P Intérieur | Adresse port D pas de raccordement
non  portB Adresse port E = adresse de départ + 2 = 03
(02) = port C —— série M, S, P Intérieur |
non portD

(03) = port E - ——s¢rie M, S, P Intérieur]  *3 Botier de dérivation <2>

Adresse de départ du boitier de dérivation <2>
= Derniére adresse de départ du boitier de dérivation <1> + 1
=03+1=04

Adresse port A = adresse de départ = 04

Adresse port B pas de raccordement

Adresse port C = adresse de départ + 1 = 05

Adresse port D pas de raccordement

Adresse port E = adresse de départ + 2 = 06

Boitier de dérivation <2>
adresse (04) *3

L— SW1-1,3,5 ON
SW1-2, 4 OFF

(04) = port A ——— Série M, S, P Intérieur |

non portB
(05) = port C ——— Série M, S, P Intérieur |
non portD

(06) = port E -—— s¢rie M, S, P Intérieur |

Ex3. Extérieur + Embranchement <1> (Série M, S, P Intérieur A, B, C, D, E) + Embranchement <2> (Série M, S, P Intérieur A, B, C) + Série CITY MULTI Intérieur <1> + Série
CITY MULTI Intérieur <2>

*1 Adresse appareil extérieur

Botter de denvalnon <+ Boitier de dérivation <1> adresse de départ + 50 = 01 + 50 = 51

Ad as(\j/(lei?ez(og) 425 ON *2 Boitier de dérivation <1>
ap;easrzﬁ e _ _ Adresse port A = adresse de départ = 01
extérieur (01) = port A St?r!e M, S, P Intgr!eur Adresse port B = adresse de départ + 1 = 02
(51) *1 (02) = port B Série M, S, P Intérieur Adresse port C = adresse de départ + 2 = 03

(03) = port C Série M, S, P Intérieur Adresse port D = adresse de départ + 3 = 04

(04) = port D Série M, S, P Intérieur Adresse port E = adresse de départ + 4 = 05

(05) = port E Série M, S, P Intérieur

— - *3 Boitier de dérivation <2>
— S‘ene CITY MULT! Inté- Adresse de départ du boitier de dérivation <2>
rieur <1> adresse (06) = Série CITY MULT! Intérieur <1> adresse + 1
=06+1=07
Adresse port A = adresse de départ = 07
Adresse port B = adresse de départ + 1 = 08

Boitier de dérivation <2>
adresse (07) *3

Série CITY MULTI Inté-
rieur <2> adresse (10)

SW1-1,2,3 ON Adresse port C = adresse de départ + 2 = 09
1 SW1-4,5 OFF
(07) = port A Série M, S, P Intérieur
(08) = port B Série M, S, P Intérieur
(09) = port C Série M, S, P Intérieur
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7. Marche d’essai

7.1. Avant la marche d’essai

» Lorsque l'installation, le tuyautage et le cablage des appareils intérieur et extérieur
sont terminés, vérifier I'absence de fuites de réfrigérant, la fixation des cables d’ali-
mentation et de commande, I’absence d’erreur de polarité et contréler qu’aucune
phase de I’alimentation n’est déconnectée.

» Utiliser un appareil de contréle des M-ohm de 500 volts pour vérifier que la résis-
tance entre les bornes d’alimentation et la mise a la terre est d’au moins 1 MQ.

» Ne pas effectuer ce test sur les terminaux des cables de contréle (circuit a basse
tension).

& Avertissement:

Ne pas utiliser le climatiseur si la résistance de I'isolation est inférieure a

1 MQ.

Résistance de I'isolation

Aprés l'installation ou aprés la coupure prolongée de la source d’alimentation, la résistance

de lisolation chutera en dega d’'1 MQ en raison de I'accumulation de réfrigérant dans le

compresseur. |l ne s'agit pas d’un dysfonctionnement. Respectez les procédures suivantes.

1. Retirer les cables du compresseur et mesurer la résistance de I'isolation du compresseur.

2. Silarésistance de I'isolation est inférieure a 1 MQ, le compresseur est défaillant ou du
réfrigérant s’est accumulé dans le compresseur.

3. Aprés avoir connecté les cables au compresseur, celui-ci commence a chauffer dés
qu’il est sous tension. Aprés avoir mis sous tension le compresseur pendant les durées
indiquées ci-dessous, mesurer de nouveau la résistance de l'isolation.

« La résistance de l'isolation chute en raison de I'accumulation de réfrigérant dans le
compresseur. La résistance dépassera 1 MQ aprés que le compresseur a chauffé
pendant 4 heures.

(Le temps mis par le compresseur pour chauffer varie selon les conditions atmos-
phériques et 'accumulation de réfrigérant.)

« Pour faire fonctionner le compresseur dans lequel s’est accumulé du réfrigérant, il
est nécessaire de le faire chauffer pendant au moins 12 heures afin d’éviter toute
défaillance.

4. Sila résistance de l'isolation dépasse 1 MQ, le compresseur n'est pas défectueux.

& Précaution:

* Le compresseur fonctionnera uniquement si les connexions des phases de I'ali-

mentation électrique sont correctes.

Mettez I’appareil sous tension au moins 12 heures avant de le faire fonctionner.

- La mise en marche de I'appareil immédiatement aprés sa mise sous tension pourrait
provoquer de sérieux dégats aux éléments internes. Ne mettez pas I'appareil hors tension
pendant la saison de fonctionnement.

» Les points suivants doivent étre controlés également.

» L'appareil extérieur n’est pas défectueux. Le témoin sur la carte de commandes de
I'appareil extérieur clignote lorsque celui-ci est défectueux.

* Les vannes d’arrét de liquide et de gaz sont compléetement ouvertes.

7.2. Marche d’essai

7.2.1. Utilisation de la télécommande
Se reporter au manuel d’installation de I'appareil intérieur.

Veiller a effectuer un essai pour chaque appareil intérieur. Vérifier que chaque
appareil intérieur fonctionne correctement et conformément aux instructions du
manuel d’'installation fourni avec I'appareil.

Sil'essai est réalisé simultanément pour tous les appareils intérieurs, il estimpossible
de détecter les mauvais raccordements, le cas échéant, des tuyaux de réfrigérant
et des fils de raccordement.

Il faut attendre au moins 3 minutes apres la mise sous tension du compresseur
pour que ce dernier soit opérationnel.

Le compresseur peut émettre un son juste apres sa mise sous tension ou si la
température de I'air extérieur est basse.

*

A propos du mécanisme de protection de redémarrage
A l'arrét du compresseur, le dispositif préventif de redémarrage s’active de sorte que le
compresseur ne sera pas opérationnel pendant 3 minutes, afin de protéger le climatiseur.

7.2.2. Utilisation de SW3 dans I'appareil intérieur

Remarque:

Si I’'essai est réalisé a partir de I'appareil extérieur, tous les appareils intérieurs fonc-
tionnent. Il est donc impossible de détecter les mauvais raccordements des tuyaux
de réfrigérant et des fils de raccordement. Si I’'objectif de cet essai est de détecter les
mauvais raccordements, veiller a exécuter I’essai au moyen de la télécommande. Pour
ce faire, se reporter a la section “7.2.1. Utilisation de la télécommande”.

SW3-1 ON Fonctionnement du rafraichissement
SW3-2 OFF
SW3-1 ON )

Fonctionnement du chauffage
SW3-2 ON

* Aprés avoir effectué I'essai de fonctionnement, placer SW 3-1 sur OFF.

Quelques secondes apres le démarrage du compresseur, un bruit métallique provenant
de lintérieur de I'appareil extérieur peut retentir. Le bruit provient de la valve de contréle
et s’explique par une différence de pression minime dans les tuyaux. L'appareil n’est pas
défectueux.

Le mode d’essai ne peut pas étre modifié via le commutateur DIP SW3-2 lors de la
marche d’essai. (Pour ce faire, arréter I'essai via le commutateur DIP SW3-1. Une fois
le mode modifié, reprendre I'essai via le commutateur SW3-1.)

7.3. Récupération du réfrigérant (Aspiration)

Effectuer les procédures suivantes pour récupérer le réfrigérant en cas de déplacement de

I'appareil intérieur ou de I'appareil extérieur.

® Couper le disjoncteur.

@ Raccorder le coté basse pression du collecteur a jauge a l'ouverture de service du
robinet d’arrét du gaz.

® Fermer le robinet d’arrét du liquide.

@ Rétablir le courant (disjoncteur).

* Le démarrage de la communication interne-externe prend environ 3 minutes apres
la mise sous tension (coupe-circuit). Démarrer la purge 3 a 4 minutes apres la mise
sous tension (coupe-circuit).

® Effectuer I'essai de fonctionnement en mode de refroidissement (SW3-1: ON et SW3-
2 : OFF). Le compresseur (appareil extérieur) et les ventilateurs (appareils intérieurs
et extérieurs) démarrent et I'essai de refroidissement commence. Aprées environ cing
minutes de fonctionnement en mode de refroidissement, basculer le commutateur
SW2-4 (commutateur de purge) de OFF (ARRET) a ON (MARCHE).
* Ne pas faire fonctionner I'appareil longtemps lorsque le commutateur SW2-4 est activé
(ON). Veiller a désactiver le commutateur (OFF) une fois la purge terminée.
Ne mettre le commutateur SW3-1 sur ON que si 'appareil est a I'arrét. Cependant,
méme si 'appareil est arrété et que le commutateur SW3-1 est activé moins de 3
minutes apres l'arrét du compresseur, la récupération du réfrigérant ne peut pas
s'effectuer. Attendre 3 minutes aprés I'arrét du compresseur avant de réactiver le
commutateur SW3-1.

*
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Fermer complétement le robinet d’arrét du gaz lorsque le manométre indique 0,05 -

0,00 MPa (environ 0,5 - 0,0 kgf/cm?)

Placer SW3-1 sur OFF pour arréter le climatiseur. (Basculer le commutateur SW2-4 de

ON a OFF.)

Couper le courant (disjoncteur).
* Si une trop grande quantité de réfrigérant a été ajoutée au systéme de climatisation,

il est possible que la pression ne puisse pas baisser jusqu’a 0,05 MPa (0,5 kgf/cm?).
Dans ce cas, utiliser un dispositif de collecte du réfrigérant pour recueillir la totalité
du réfrigérant du systeme, puis recharger la quantité de réfrigérant correcte dans le
systéme apres avoir déplacé les appareils intérieurs et extérieurs.

A Avertissement:

Pendant la purge du réfrigérant, arréter le compresseur avant de débrancher les tuyaux
de réfrigérant. Le compresseur risque d’éclater et de provoquer des blessures si une
substance étrangére, comme de I'air, pénétre dans le systéme.
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IZJAVA O SKLADNOSTI ES

EC DECLARATION OF CONFORMITY
EG-KONFORMITATSERKLARUNG
DECLARATION DE CONFORMITE CE
EG-CONFORMITEITSVERKLARING
DECLARACION DE CONFORMIDAD CE
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE
AHAQZH MIZTOTHTAS EK

DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE
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EC OEKNAPALINA 3A CbOTBETCTBUVE
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EK ATBILSTIBAS DEKLARACIJA

EB ATITIKTIES DEKLARACIJA

EC IZJAVA O SUKLADNOSTI

EZ IZJAVA O USAGLASENOSTI

MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION
TOKYO BUILDING, 2-7-3, MARUNOUCHI, CHIYODA-KU, TOKYO 100-8310, JAPAN

hereby declares under its sole responsibility that the air conditioners and heat pumps described below for use in residential, commercial and light-industrial environments:

erklart hiermit auf seine alleinige Verantwortung, dass die Klimaanlagen und Warmepumpen fiir das hausliche, kommerzielle und leicht-industrielle Umfeld wie unten beschrieben:

déclare par la présente et sous sa propre responsabilité que les climatiseurs et les pompes a chaleur décrits ci-dessous, destinés a un usage dans des environnements résidentiels, commerciaux et
d'industrie légere :

verklaart hierbij onder eigen verantwoordelijkheid dat de voor residentiéle, commerciéle en licht-industriéle omgevingen bestemde airconditioners en warmtepompen zoals onderstaand beschreven:
por la presente declara bajo su Unica responsabilidad que los acondicionadores de aire y bombas de calor descritas a continuacién para su uso en entornos residenciales, comerciales y de industria
ligera:

conferma con la presente, sotto la sua esclusiva responsabilita, che i condizionatori d’aria e le pompe di calore descritti di seguito e destinati all’utilizzo in ambienti residenziali, commerciali e semi-
industriali:

HE TO TTOPOV TTIOTOTIOIE HE ATTOKAEIOTIKA TNG £UBUVN OTI OI Ta KAIMATIOTIKG KAl 01 avTAiEg B€ppavang TTou TTEPIypAPovTal TTAPAKATW Yia XPAON O€ OIKIOKS, £TTayYEAUATIKO Kal EAA@PIGg Blopnyaviag Te-
piBaAovTa:

através da presente declara sob sua Unica responsabilidade que os aparelhos de ar condicionado e bombas de calor abaixo descritos para uso residencial, comercial e de industria ligeira:

erklzerer hermed under eneansvar, at de herunder beskrevne airconditionanlaeg og varmepumper til brug i privat boligbyggeri, erhvervsomrader og inden for let industri:

intygar harmed att luftkonditioneringarna och varmepumparna som beskrivs nedan fér anvandning i bostader, kommersiella miljder och latta industriella miljoer:

ev, ticaret ve hafif sanayi ortamlarinda kullanim amagli Uretilen ve asagida agiklanan klima ve i1sitma pompalariyla ilgili asagidaki hususlar yalnizca kendi sorumlulugunda beyan eder:

HacTosILLMM 3asiBNseT U GepeT Ha cebsi UCKMIOUYUTENbHYI0 OTBETCTBEHHOCTb 3a TO, YTO KOHAWLMOHEPD! W TEMMOBbIE HACOCHI, OMUCAHHbLIE HIXKE W NpeAHa3HaueHHble AN dKcnnyaTaunuy B XuUIbIX No-
MeLLEHUsAX, TOPTOBbIX 3anax v Ha NPeAnpuUsTUAX Nerkon NPOMbILLNIEHHOCTU:

umm 3asBnse, 6epyyn Ha cebe NoBHY BiAMOBIAANBHICTL 3a Lie, L0 KOHAWLIOHEePU i1 TENMOBI HACOCH, ONUCAHI HYKYE I MPU3HAYEHi AN BUKOPUCTAHHS B XUTMNOBUX NPUMILLIEHHSIX, TOPrOBENbHUX 3anax i
Ha nignprMemMcTBax nerkoi NPOMUCNIOBOCTi:

[Aeknapupa Ha cBosi COGCTBEHa OTFOBOPHOCT, Y€ KIMaTuLuTe N TEPMONOMNUTE, ONUCaHK NO-A0s1y, 3a ynoTpeba B XWUMULLHW, TbProBCKU U NMeKV NPOMULLIIEHN YCMOBUS:

niniejszym os$wiadcza na swojg wytgczng odpowiedzialno$é, ze klimatyzatory i pompy ciepta opisane ponizej, sg przeznaczone do zastosowan w $rodowisku mieszkalnym, handlowym i lekko
uprzemystowionym:

erkleerer et fullstendig ansvar for undernevnte klimaanlegg og varmepumper ved bruk i boliger, samt kommersielle og lettindustrielle miljger:

vakuuttaa taten yksinomaisella vastuullaan, etta jaljempana kuvatut asuinrakennuksiin, pienteollisuuskayttéon ja kaupalliseen kayttoon tarkoitetut ilmastointilaitteet ja lampdpumput:

timto na vlastni odpovédnost prohlasuje, Ze niZze popsané klimatizaéni jednotky a tepelna cerpadla pro pouziti v obytnych prostfedich, komer&nich prostfedich a prostredich lehkého pramyslu:

tymto na svoju vyluénu zodpovednost vyhlasuje, Ze nasledovné klimatiza¢né jednotky a tepelné cerpadla uréené na pouzivanie v obytnych a obchodnych priestoroch a v prostredi lahkého priemyslu:
alulirott kizarélagos felelésségére nyilatkozik, hogy az alabbi lakossagi, kereskedelmi és kisipari kdrnyezetben valé hasznélatra szant klimaberendezések és hészivattyuk:

izjavlja pod izklju¢no lastno odgovornostjo, da so spodaj navedene klimatske naprave in toplotne ¢rpalke, namenjene uporabi v stanovanjskih, komercialnih in lahkoindustrijskih okoljih:

declara, prin prezenta, pe proprie raspundere, faptul ca aparatele de climatizare si pompele de caldura descrise mai jos si destinate utilizarii in medii rezidentiale, comerciale si din industria usoara:
kinnitab k&esolevaga oma ainuvastutusel, et allpool toodud kliimaseadmed ja soojuspumbad on mdeldud kasutamiseks elu-, ari- ja kergtdostuskeskkondades:

ar $o, vienpersoniski uznemoties atbildibu, pazino, ka talak aprakstitie gaisa kondicionétaji un siltumsakni ir paredzéti lietoSanai dzivojamajas, komercdarbibas un vieglas rapniecibas telpas.

Siuo vien tik savo atsakomybe pareiskia, kad toliau apibadinti oro kondicionieriai ir Silumos siurbliai skirti naudoti gyvenamosiose, komercinése ir lengvosios pramonés aplinkose:

ovime izjavljuje pod isklju¢ivom odgovorno$c¢u da su klimatizacijski uredaiji i toplinske dizalice opisane u nastavku namijenjeni za upotrebu u stambenim i poslovnim okruzZenjima te okruzenjima lake
industrije:

ovim izjavljuje na svoju isklju¢ivu odgovornost da su klima-uredaji i toplotne pumpe opisane u daljem tekstu za upotrebu u stambenim, komercijalnim okruzenjima i okruZenjima sa lakom industrijom:

MITSUBISHI ELECTRIC, PUMY-P200YKM2

Note: Its serial number is on the nameplate of the product.

Hinweis: Die Seriennummer befindet sich auf dem Kennschild des Produkts.
Remarque : Le numéro de série de I'appareil se trouve sur la plaque du produit.
Opmerking: het serienummer staat op het naamplaatje van het product.

Nota: El nimero de serie se encuentra en la placa que contiene el nombre del producto.
Nota: il numero di serie si trova sulla targhetta del prodotto.

Znueiwon: O oeipiakdg Tou apiBUog BpioKeTal oTnV TIVOKIGH OVOPATOG TOU TTPOIGVTOG.
Nota: o nimero de série encontra-se na placa que contém o nome do produto.
Bemazerk: Serienummeret star pa produktets fabriksskilt.

Obs: Serienumret finns pa produktens namnplat.

Not: Seri numarasi uriinlin isim plakasinda yer alir.

MpumeyaHmne: cepuiiHblil HOMep ykasaH Ha nacrnopTHoe Tabnuyke nagenus.
MpumiTka. CepilHuiA HOMEp BKka3aHO Ha NacnopTHIN Tabnuyui Bupoby.

Babenexka: CepunHUAT My HOMep e Ha TabenkaTta Ha npoaykTa.

Directives Directivas
Richtlinien Direktiver
Directives Direktiv
Richtlijnen Direktifler
Directivas [vpexTuBbl
Direttive [Aunpektnen
Odnyieg [vpekTneu

2014/35/EU: Low Voltage

2006/42/EC: Machinery

2014/30/EU: Electromagnetic Compatibility

2011/65/EU, (EU) 2015/863 and (EU) 2017/2102 RoHS Directive

Issued: 6th May, 2019

Uwaga: Numer seryjny znajduje sie na tabliczce znamionowej produktu.
Merk: Serienummeret befinner seg pa navneplaten til produktet.
Huomautus: Sarjanumero on merkitty laitteen arvokilpeen.

Poznamka: Prislusné sériové ¢islo se nachazi na Stitku produktu.
Poznamka: Vyrobné &islo sa nachadza na typovom stitku vyrobku.
Megjegyzés: A sorozatszam a termék adattablajan talalhato.

Opomba: serijska $tevilka je zapisana na tipski plo$cici enote.

Nota: Numarul de serie este specificat pe placuta indicatoare a produsului.
Markus. Seerianumber asub toote andmesildil.

Piezime. Sérijas numurs ir noradits uz ierices datu plaksnites.

Pastaba. Serijos numeris nurodytas gaminio vardiniy duomeny lenteléje.
Napomena: serijski broj nalazi se na natpisnoj plocici proizvoda.
Napomena: Serijski broj nalazi se na nazivnoj ploici proizvoda.

Dyrektywy Directive
Direktiver Direktiivid
Direktiivit Direktivas
Smérnice Direktyvos
Smernice Direktive
Irdnyelvek Direktive
Direktive

Katsuo Yabuta

JAPAN:

Senior Manager, Quality Assurance Department



<ENGLISH>
English is original. The other languages versions are translation of the original.

A CAUTION

<PORTUGUES>
O idioma original é o inglés. As versdes em outros idiomas s&o tradugdes do idioma
original.

A CUIDADO

Refrigerant leakage may cause suffocation. Provide ventilation in accordance with EN378-
1

Be sure to wrap insulation around the piping. Direct contact with the bare piping may result
in burns or frostbite.

Never put batteries in your mouth for any reason to avoid accidental ingestion.

Battery ingestion may cause choking and/or poisoning.

Install the unit on a rigid structure to prevent excessive operation sound or vibration.

The A-weighted sound pressure level is below 70dB.

This appliance is intended to be used by expert or trained users in shops, in light industry
and on farms, or for commercial use by lay persons.

A fuga de refrigerante pode causar asfixia. Garanta a ventilagédo em conformidade com a norma EN378-1.
Certifique-se de que envolve as tubagens com material de isolamento. O contacto directo com
tubagens néo isoladas pode resultar em queimaduras ou ulceragdes provocadas pelo frio.
Nunca coloque pilhas na boca, por nenhum motivo, para evitar a ingestao acidental.

A ingestao de uma pilha pode causar obstrugdo das vias respiratérias e/ou envenenamento.
Instale a unidade numa estrutura robusta, de forma a evitar ruidos ou vibragdes excessivos
durante o funcionamento.

O nivel de presséo sonora ponderado A € inferior a 70 dB.

Este equipamento destina-se a ser utilizado por especialistas ou utilizadores com formagao
em lojas, na industria ligeira e em quintas, ou para utilizagdo comercial por leigos.

<DEUTSCH>
Das Original ist in Englisch. Die anderen Sprachversionen sind vom Original Ubersetzt.

A VORSICHT

Wenn Kltemittel austritt, kann dies zu Ersticken fiihren. Sorgen Sie in Ubereinstimmung mit EN378-1 fiir Durchliiftung.
Die Leitungen missen isoliert werden. Direkter Kontakt mit nicht isolierten Leitungen kann
zu Verbrennungen oder Erfrierungen fiihren.

Nehmen Sie niemals Batterien in den Mund, um ein versehentliches Verschlucken zu vermeiden.
Durch das Verschlucken von Batterien kann es zu Erstickungen und/oder Vergiftungen kommen.
Installieren Sie das Gerat auf einem stabilen Untergrund, um iiberméaRige Betriebsgerausche
oder -schwingungen zu vermeiden.

Der A-gewichtete Schalldruckpegel ist niedriger als 70dB.

Dieses Gerat ist vorgesehen fiir die Nutzung durch Fachleute oder geschultes Personal in Werkstéatten, in
der Leichtindustrie und in landwirtschaftlichen Betrieben oder fiir die kommerzielle Nutzung durch Laien.

<DANSK>
Engelsk er originalen. De andre sprogversioner er oversaettelser af originalen.

A FORSIGTIG

Leekage af kelemiddel kan forarsage kveelning. Serg for udluftning i overensstemmelse med EN378-1.
Serg for at pakke rgrene ind i isolering. Direkte kontakt med ubekleedte ror kan forarsage
forbraendinger eller forfrysninger.

Batterier ma under ingen omsteendigheder tages i munden for at forhindre utilsigtet indtagelse.
Indtagelse af batterier kan forarsage kvaelning og/eller forgiftning.

Installér enheden pa en fast struktur for at forhindre for hgje driftslyde eller vibrationer.

Det A-veegtede lydtrykniveau er under 70dB.

Dette apparat er beregnet til at blive brugt af eksperter eller udleerte brugere i butikker,
inden for let industri og pa garde eller til kommerciel anvendelse af lasgmaend.

<FRANCAIS>
L’anglais est l'original. Les versions fournies dans d’autres langues sont des traductions
de l'original.

A PRECAUTION

Une fuite de réfrigérant peut entrainer une asphyxie. Fournissez une ventilation adéquate
en accord avec la norme EN378-1.

Assurez-vous que la tuyauterie est enveloppée d'isolant. Un contact direct avec la tuyauterie
nue peut entrainer des brilures ou des engelures.

Ne mettez jamais des piles dans la bouche pour quelque raison que ce soit pour éviter de les avaler par accident.
Le fait d'ingérer des piles peut entrainer un étouffement et/ou un empoisonnement.

Installez I'appareil sur une structure rigide pour prévenir un bruit de fonctionnement et une vibration excessifs.
Le niveau de pression acoustique pondéré est en dessous de 70 dB.

Cet appareil est congu pour un utilisateur expert ou les utilisateurs formés en magasin, dans l'industrie
légére et dans I'agriculture ou dans le commerce par le profane.

<SVENSKA>
Engelska &r originalspraket. De 6vriga sprakversionerna &r dversattningar av originalet.

A FORSIKTIGHET

Koldmedelslackage kan leda till kvavning. Tillhandahall ventilation i enlighet med EN378-1.
Kom ihag att linda isolering runt réren. Direktkontakt med bara rér kan leda till brannskador
eller kdldskador.

Stoppa aldrig batterier i munnen, de kan svéljas av misstag.

Om ett batteri svéljs kan det leda till kvavning och/eller forgiftning.

Montera enheten pa ett stadigt underlag for att férhindra hoga driftljud och vibrationer.

Den A-vagda ljudtrycksnivan ar under 70dB.

Denna apparat &r amnad for anvéndning av experter eller utbildade anvandare i affarer,
inom latt industri och pa lantbruk, eller for kommersiell anvandning av lekman.

<NEDERLANDS>
Het Engels is het origineel. De andere taalversies zijn vertalingen van het origineel.

A VOORZICHTIG

Het lekken van koelvioeistof kan verstikking veroorzaken. Zorg voor ventilatie in overeenstemming
met EN378-1.

Isoleer de leidingen met isolatiemateriaal. Direct contact met de onbedekte leidingen kan
leiden tot brandwonden of bevriezing.

Stop nooit batterijen in uw mond om inslikking te voorkomen.

Het inslikken van batterijen kan verstikking of vergiftiging veroorzaken.

Installeer het apparaat op een stabiele structuur om overmatig lawaai of trillingen te voorkomen.
Het niveau van de geluidsdruk ligt onder 70 dB(A).

Dit apparaat is bedoeld voor gebruik door ervaren of opgeleide gebruikers in werkplaatsen,
in de lichte industrie en op boerderijen, of voor commercieel gebruik door leken.

<TURKQE>
Asli ingilizce'dir. Diger dillerdeki stiriimler aslinin gevirisidir.

A DIKKAT

Sogutucu kagagi bogulmaya neden olabilir. EN378-1 uyarinca uygun havalandirma saglayin.
Borular etrafina yalitim yapildigindan emin olun. Borulara dogrudan ciplak elle dokunulmasi
yaniklara veya soguk isiriklarina neden olabilir.

Kazara yutmamak igin, pilleri kesinlikle higcbir amagla agzinizda tutmayin.

Pillerin yutulmasi bogulmaya ve/veya zehirlenmeye yol agabilir.

Asiri galisma seslerini veya titresimi 6nlemek icin, tniteyi saglam bir yapi tizerine monte edin.
A agirlikl ses giicti seviyesi 70dB’nin altindadir.

Bu cihaz atélyelerde, hafif endlstriyel tesislerde ve giftliklerde uzman veya egitimli kulla-
nicilar tarafindan kullaniimak tizere veya normal kullanicilar tarafindan ticari kullanim igin
tasarlanmistir.

<ESPANOL>

El idioma original del documento es el inglés. Las versiones en los demas idiomas
son traducciones del original.

A CUIDADO

<PYCCKUIN>

A3blkoM opurvHana sBnseTcs aHrnunckuini. Bepcumn Ha apyrux si3bikax siBNATCS
nepeBOAOM OpurMHana.

A OCTOPOXHO

Las pérdidas de refrigerante pueden causar asfixia. Se debe proporcionar la ventilacién determinada en EN378-1.
Asegurese de colocar el aislante alrededor de las tuberias. El contacto directo con la
tuberia puede ocasionar quemaduras o congelacion.

Para evitar una ingestién accidental, no coloque las pilas en su boca bajo ningiin concepto.
La ingestion de las pilas puede causar asfixia y/o envenenamiento.

Coloque la unidad en una estructura rigida para evitar que se produzcan sonidos o vibraciones
excesivos debidos a su funcionamiento.

El nivel de presion acustica ponderado A es inferior a 70 dB.

Este aparato esta destinado a su uso por parte de usuarios expertos o capacitados en talleres,
industrias ligeras y granjas, o a su uso comercial por parte de personas no expertas.

YTeuka xnapareHTa MOXET cTaTb NpUYKMHON yaylwbs. ObecneybTe BEHTUNSALMIO B cooTBeTCTBUM ¢ EN378-1.
0O6si3aTensHO 06epHUTE TPYBbl U30NALIMOHHOM 06MOTKON. HENOCPeACTBEHHbI KOHTAKT C HEN30NMPOBAHHLIM
TpYGONPOBOJOM MOXET MPUBECTY K 0XKOram Uit 0GMOPOXEHNIO.

BanpelyaeTcs KNacTb 3MIEMEHTbI UTaHWs B POT MO KakiM Gbl TO HU GbINO NpUunHaM BO 13bexaHne cryyai-
HOTO MPOrNaThIBaHNS.

lMonaaakue anemeHTa NUTaHUs! B NULLEBAPUTENbHYIO CUCTEMY MOXET CTaThb MPUYMHON YAYLILS W/WN OTPaBNIEHNUS.
YcTaHaBnuBaiiTe yCTPONCTBO Ha KECTKYIO CTPYKTYPY BO U3GexaH!e Ype3MEpHOro Lyma Ui YpeamMepHoi
Bubpaumn Bo Bpems paboTbl.

YpoBeHb 3ByKOBOro AaBneHus no wkane A He npesbiwaeT 70 ab.

[aHHoe yCTPONCTBO NpeAHa3Ha4YeHo AMs UCTONb30BaHMSA CNeLNanicTami Ui 0GyYeHHsIM NepcoHarnom B
MarasuHax, Ha NpeanpUATASX NErkor NPOMBILNEHHOCTU U hepMax Ui st KOMMEPHECKOTO NPUMEHEHMS
HenpodeccuoHanamm.

<ITALIANO>

Il testo originale & redatto in lingua Inglese. Le altre versioni linguistiche rappresentano
traduzioni dell’'originale.

A ATTENZIONE

Le perdite di refrigerante possono causare asfissia. Prevedere una ventilazione adeguata in
conformita con la norma EN378-1.

Accertarsi di applicare materiale isolante intorno alle tubature. Il contatto diretto con le
tubature non schermate pud provocare ustioni o congelamento.

Non introdurre in nessun caso le batterie in bocca onde evitare ingestioni accidentali.
L'ingestione delle batterie pud provocare soffocamento e/o avvelenamento.

Installare I'unita su una struttura rigida in modo da evitare rumore o vibrazioni eccessivi durante il funzionamento.
Il livello di pressione del suono ponderato A ¢ inferiore a 70dB.

Questa apparecchiatura & destinata all’'utilizzo da parte di utenti esperti o addestrati in negozi,
industria leggera o fattorie oppure a un uso commerciale da parte di persone non esperte.

<YKPAIHCbKA>
Mepeknan opuriHany. TekcT iHWYMX MOBaMy € NepeknagoM opuriHany.

A OBEPEXHO

BI/ITDK XonoaoareHTy MoXxe nNpu3sect 40 yAYLWEeHHS. HeOGXII:LHO 3abe3neunTun BEHTUNSALIIO Bigno-
BigHO Ao cTanaapty EN 378-1.

Tpy6u HeobxigHO 0BMOTaTU i30NALINHUM MaTepianom. MNpsiMUiA KOHTaKT i3 HernokpuTot Tpy6oto
MOXe Npu3BecTu A0 oniky abo 0GMOPOXKEHHS.

3660p0Hﬂ€TbCR Knactu enemeHTU XnUBnNeHHs B poTt i3 Gyﬁlb AKUX MPUYKH, OCKiNbKN € PU3NK BUNagKo-
BO IX MPOKOBTHYTU.

[NonapaHHs enemeHTa JKUBIEHHA B TPABHY CUCTEMY MOXE CTaT NPUYNHOI0 3aayXxu Talabo OTp%SHHﬂ
B%TaHOBJ'IK)VITe 6nok Ha MILLHIM KOHCprKLlII LI.lle YHWUKHYTU HaAMIPHOrO pPIBHA 3BYKY pOGOTVI a
Bibpauii

PiBeHb aMnniTy4HO 3BaXEHOro akyCTUYHOrO TUCKY CTaHOBUTL HkYe 70 AB.

LLeVI npunag npu3HayaeTbca ansa BMKOpMCTaHHﬂ CI'IeLLIaJ'IICTaMVI abo OCOGGMM wo I'IpOMLLIJ'II/I EI,[]I'IO-
BIJHE HABYaHHSA, y KPaMHMLL;IX nerkin I'IpOMMCJ'IOBOCTI Ta CIJ'IbeKOI'OCI'IO,ClapCbKI/IX nianpuemcreax, a
TakoX Ans KOMepuIMHOro BUKOPUCTaHHA Hecneulanictamu.

<EAAHNIKA>
H yAwooa tou mpwTtoTtUTrou gival n ayyAikr. O1 ekddoeig GAAWY YAwoowv egival
HETAPPAOEIG TOU TTPWTOTUTTOU.

A NMPOXOXH

* H diappor| Tou YUKTIKOU eVOEXETAI Va TIPOKOAEDEI ao@ugia. DpovTioTe yia Tov e§agpIoud
oUP@wva pe 10 TTPOTUTTO EN378-1.

DpovTioTe va TUANIGETE Pe HOVWTIKSG UAIKG TN owAvwarn. H atreuBeiag eTTagn Ye Tn yupvn
OWANVWON EVOEXETAI VO TIDOKAAEEI EYKAUHAT 1 KPUOTTAYAHATA.

Mn Bacere Troré Tig pTraTapieg 010 OTOA 0AG Y1l Kavéva A6yo WOTE va amogiyere T Kard AdBog kardmmoa Toug.
H KaTdToon PTratapiwy PTTopEi va npom)\eosl Trvao r]/xou én)\nmplacn

EykaraoioTe ) povada o€ Tabepr KATOOKEUT WOTE VA GTTOPUYETE TOV EVIOVO X0 AEITOUPYIAS f TOUG KpaSATHOUS.
H A-otaBpiopévn oTdBun nxnTiKAg Trieon eival kaTw Twv 70dB.

H ouokeur} auTr TIpoopigeTal yia Xprion ammé £UTTEIPOUG 1) EKTIAIDEUNEVOUS XPHOTEG O€ KATAOTANATA, OTNV
ehagpic Blopnxavia Kal o€ aypoKTAKATA, 1} Yo EUTTOPIKY XPAan oTé dTopa Ta oTroia dev €ival EIDALOVEG.

<BBJITAPCKW>
OpurMHanmsT € TEKCTBT Ha aHUIACKK e3nk. BepcunTe Ha apyru eanum ca npeeoam
Ha opuruHana.

A BHUMAHUE

N3TnyaHeTo Ha xna,qmneH areHT MoXe [a NpuynHu 3agylaBaHe. OcmrypeTe BeHTUNnaunsa
cbobpasHo ¢ EN378-1
He 366paBﬂI/lTe Aa yBMeTe n3onauus oKono prﬁme ,D,I/IpeKTHIAﬂT KOHTaKT C OrofieHun
'HJ'bﬁVI MOXe Aa NPpUYUHN n3rapsHe nnm MSMpBSBaHe

M HUKaKBM OBCTOATENCTBa He NOCTaBANTe 6aTepvw1Te B yCTaTta cu, 3a fja He T NorbriHe-
Te No HeBHUMaHUe.
ToBa MOXe Aa foBeAe [0 3afyllaBaHe U/unu HaTpaBsHe.
MoHTupaiiTe TANOTO BBPXY TBbPAa KOHCTPYKUMSA, 3a a NPeAoTBpaTUTE NPEKOMEPEH LLyM
nnu BuGpaumm no Bpeme Ha pabota.
A-npeTerneHoTo HMBO Ha 3BYKOBO HansAraHe e nog 70 dB.
Tosu ypen e npefHa3HayeH 3a U3Non3BaHe OT eKCnepTn Unn oby4eHn NoTpebuTeny B Marasm-
HW, B NekaTa NpOMWLLNEHOCT U BbB (hepMu, UK 3a TbproBcka ynotpefa oT HecneumanucTy.




<POLSKI>

Jezykiem oryginatu jest jezyk angielski. Inne wersje jezykowe stanowiag

ttumaczenie oryginatu.

A UWAGA

Wyciek czynnika chtodniczego moze spowodowa¢ uduszenie. Nalezy zapewni¢ wentylacje
zgodnie z normg EN378-1.

Nalezy pamietac, aby owing¢ izolacje wokét przewododw rurowych. Bezposredni kontakt z
niezabezpieczonymi przewodami rurowymi moze doprowadzi¢ do poparzen lub odmrozen.

« Nie wolno wktada¢ baterii do ust z jakiegokolwiek powodu, aby unikng¢ przypadkowego potkniecia.

Potkniecie baterii moze spowodowac¢ zadtawienie i/lub zatrucie.

Zainstalowac¢ urzadzenie na sztywnej konstrukcji, aby zapobiec nadmiernemu hatasowi i wibracjom.
Poziom dzwieku A nie przekracza 70 dB.

W sklepach, w przemysle lekkim i w gospodarstwach rolnych urzadzenie powinni obstugiwac profesjonalni lub
przeszkoleni uzytkownicy, a w $rodowisku handlowym moga to by¢ osoby nieposiadajace fachowej wiedzy.

<ROMANA>
Textul original este in limba engleza. Versiunile pentru celelalte limbi sunt tradu-
ceri ale originalului.

Scurgerea de agent frigorific poate cauza asfixierea. Asigurati o ventilatie corespunzatoare, conform
standardului EN378-1.

Asigurati-va ca infasurati materialul izolator n jurul conductelor. Contactul direct cu conductele
neizolate se poate solda cu arsuri sau degeraturi.

Nu introduceti niciodata si pentru niciun motiv bateriile n gurd, pentru a evita ingerarea accidentala
a acestora.

Ingerarea bateriilor poate cauza sufocarea si/sau intoxicarea.

Instalati unitatea pe o structura rigida pentru a preveni producerea unui nivel excesiv de sunete sau vibratji.
Nivelul de presiune acustica ponderat in A este mai mic de 70 dB.

Acest aparat este destinat utilizarii de catre utilizatori specializati sau instruiti in cadrul spatjilor comercia-
le, spatiilor din cadrul industriei usoare si al fermelor sau in scopuri comerciale de catre nespecialisti.

<NORSK>
Originalspraket er engelsk. De andre sprakversjonene er oversettelser av originalen.

A FORSIKTIG

Kjelemiddellekkasje kan forarsake kvelning. Serg for ventilering i samsvar med EN378-1.
Pass pa at isoleringen pakkes godt rundt reret. Direkte kontakt med ukledte ror kan forarsake
brannskader eller forfrysninger.

Aldri plasser batteri i munnen, da dette kan medfgre en risiko for at du svelger batteriet ved
et uhell.

Hvis du svelger et batteri, kan du risikere kvelning og/eller forgiftning.

Installer enheten pa en stabil struktur for a forhindre ungdvendig mye driftsstey eller vibrering.
Det A-vektede lydtrykknivaet er under 70 dB.

Dette apparatet er ment for bruk av eksperter eller fagleert personell i butikker, lettindustri og
pa garder, eller for kommersielt bruk av ikke-fagmenn.

<EESTI>
Originaaljuhend on ingliskeelne. Muudes keeltes versioonid on originaali télked.

A ETTEVAATUST!

Kilmaaine leke voib pdhjustada Iambumist. Tuulutamine standardi EN378-1 kohaselt.
Mahkige torude timber kindlasti isolatsiooni. Vahetu kontakt paljaste torudega véib pohjus-
tada pdletusi voi kiilmakahjustusi.

Hoiduge patareide tahtmatust allaneelamisest, arge kunagi pange tihelgi pdhjusel patareisid suhu.
Patarei allaneelamine v&ib pohjustada lambumist ja/véi murgitust.

Paigaldage seade jaigale struktuurile, et valtida Glemaarast tooheli ja vibreerimist.

A-filtriga helirdhu tase on madalam kui 70 dB.

Seade on mdeldud kasutamiseks asjatundjatele ja valjadppe labinud kasutajatele poodides,
kergtéostuses ja taludes ning kommertskasutuseks tavaisikute poolt.

<SUOMI>
Englanti on alkuperainen. Muut kieliversiot ovat alkuperaiskappaleen kdannoksia.

A HUOMIO

Vuotava kylméaaine voi aiheuttaa tukehtumisen. lImanvaihdon on oltava EN378-1-standardin
mukainen.

Kaari putken ymparille eristysmateriaalia. Paljaan putken koskettamisesta voi seurata palo-
tai paleltumavammoja.

Ala koskaan laita paristoja suuhun, jotta et vahingossa nielaisisi niita.

Paristojen nieleminen voi aiheuttaa tukehtumisen ja/tai myrkytyksen.

Asenna yksikko tukeviin rakenteisiin, jotta sen kéytosté ei syntyisi ylimaaraista aanta tai tarinaa.
A-painotettu danenpainetaso on alle 70 dB.

Laite on tarkoitettu asiantuntijoiden tai laitteelle koulutuksen saaneiden kayttoon kaupoissa,
pienteollisuudessa ja maatiloilla tai maallikoille kaupalliseen kayttoon.

<LATVISKI>
Originals ir anglu valoda. Versijas citas valodas ir originala tulkojums.

A UZMANIBU

Aukstumagenta noplades gadijuma pastav nosmaksanas risks. Ir janodrosina standartam

EN378-1 atbilsto$a ventilésana.

Aptiniet caurules ar izol&josu materialu. Pieskaroties neaptitdm caurulém, var gat apdegu-
mus vai apsaldéjumus.

Aizliegts ievietot baterijas muté; pastav norisanas risks.

Bateriju nori$ana var izraisit aizriSanos un/vai saindé$anos.

L%stéqiet iekartu uz izturigas struktdras, lai izvairitos no parlieku liela darbibas trok$na vai
vibracijas.

A — izsvarotais skanas spiediena limenis ir mazaks par 70 dB.

So iekartu paredzéts lietot specialistiem vai apmacitiem lietotajiem veikalos, vieglas ripniecibas
telpas un lauksaimniecibas fermas, ka ar to var lietot nespecialisti komercialam vajadzibam.

<CESTINA>
Original je v angli¢tiné. Ostatni jazykové verze jsou piekladem originalu.

A POZOR

Unik chladiciho média muze zplsobit udugeni. Zajistéte vétrani v souladu s normou EN 378-1.
Okolo potrubi vzdy omotejte izolaci. Pfimy kontakt s obnazenym potrubim muize zpusobit
popaleni nebo omrzliny.

Nikdy nevkladejte baterie do ust, aby nedoslo k jejich polknuti.

Polknuti baterie muze zplsobit zaduseni a/nebo otravu.

Jednotku nainstalujte na pevnou konstrukci, aby nedochazelo ke vzniku nadmérného pro-
vozniho hluku a vibraci.

Hladina akustického tlaku A je niz&i nez 70 dB.

Toto zafizeni je uréeno pro prodejny, lehky primysl a farmy, kde je musi obsluhovat odbor-
nici a Skoleni uzivatelé, a pro komeréni pouziti, kde je mohou obsluhovat laici.

<LIETUVISKAI>
Originalas yra angly k. Versijos kitomis kalbomis yra originalo vertimas.

A ATSARGIAI

Dél Saltnesio nuotékio galima uzdusti. ISvédinkite patalpas pagal EN378-1.

Batinai vamzdelius apvyniokite izoliacija. Prisilietus prie pliky vamzdeliy galima nusideginti
arba nusalti.

Siekdami iSvengti atsitiktinio prarijimo, niekada nedékite baterijy j burng.

Prarijus baterijg galima uzspringti ir / arba apsinuodyti.

|renginj sumontuokite ant tvirtos struktdros, kad nesigirdéty pernelyg didelio veikimo triuks-
mo ar vibracijos.

A svertinis garso slégio lygis nesiekia 70 dB;

Sis prietaisas skirtas naudoti specialistui ar iSmokytiems naudotojams dirbtuvése, lengvojoje
pramonéje ar Ukiuose arba komerciniam naudojimui nespecialistams.

<SLOVENCINA>
Preklad anglického originalu. VSetky jazykové verzie su prelozené z anglictiny.

A UPOZORNENIE

Unik chladiva méze sposobit udusenie. Zabezpecte vetranie podla normy EN 378-1.
Nezabudnite potrubie obalit' izolaciou. Priamy kontakt s nezabalenym potrubim méze sposo-
bit popaleniny alebo omrzliny.

Batérie si nikdy z akéhokolvek dévodu nekladte do Ust, aby nedoslo k ich nahodnému pozitiu.
Pozitie batérii mdze vyvolat dusenie a/alebo otravu.

Nainstalujte jednotku na pevny konstrukény prvok, aby ste obmedzili nadmerny prevadzkovy
hluk a vibracie.

Hladina akustického tlaku vaZzena podla krivky A je nizSia ako 70 dB.

Toto zariadenie je uréené na pouzivanie odbornikmi alebo zaskolenymi pouzivatelmi

v komerénych priestoroch, v prostredi lahkého priemyslu, na farméach, alebo na komeréné
pouzitie beznymi pouzivatelmi.

<HRVATSKI>
Tekst je izvorno napisan na engleskom jeziku. Tekst na ostalim jezicima predstav-
lja prijevod izvorno napisanog teksta.

A OPREZ

Curenje rashladnog sredstva moze uzrokovati gusenje. Osigurajte ventilaciju u skladu s
normom HR EN378-1.

Obvezno stavite izolaciju oko poloZenih cijevi. Izravni doticaj s golim cijevima moze dovesti
do opeklina ili smrzavanja.

Nikada ne stavljajte baterije u usta ni zbog kojeg razloga kako biste izbjegli slu¢ajno gutanje.
Gutanje baterija mozZe prouzrogiti gusenje iili trovanje.

Postavite jedinicu na ¢vrstu povrsinu kako biste izbjegli prebucan zvuk tijekom rada ili pojavu vibracija.
Razina zvuénog tlaka A niZza je od 70dB.

Ovaj uredaj mogu upotrebljavati strucnjaci ili osposobljeni korisnici u trgovinama, lakoj
industriji i na poljoprivrednim gospodarstvima ili laici u komercijalne svrhe.

<MAGYAR>
Az angol valtozat az eredeti. A tdbbi nyelvi valtozat az eredeti forditasa.

A VIGYAZAT

A hiitékozeg szivargasa fulladast okozhat. Gondoskodjon az EN378-1 szabvany elirasai
szerinti szell6zésrol.

Feltétleniil szigetelje korbe a csdveket. A csupasz cs6é megérintése égési vagy fagyasi
sériilést okozhat.

Ne vegyen a szajaba elemet semmilyen célbdl, mert véletlenil lenyelheti!

A lenyelt elem fulladast és/vagy mérgezést okozhat.

A késziiléket merev szerkezetre szerelje fel, hogy megakadalyozza a tulzott lizemi zajt és vibraciot.
Az A-sulyozott hangnyomasszint 70 dB alatt van.

A késziilék Uzletek, a konnytipar és gazdasagok szakérté vagy képzett felhasznaloi, vala-
mint laikus felhasznalok altali kereskedelmi hasznalatra késziilt.

<SRPSKI>
Prevod originala. Verzije na drugim jezicima su prevodi originala.

A OPREZ

Curenije rashladne te¢nosti moze da dovede do gu$enja. Obezbedite ventilaciju u skladu sa
EN378-1.

Obavezno obmotajte izolaciju oko cevi. Direktan kontakt sa golom cevi moze izazvati ope-
kotine ili promrzline.

Nikada nemojte stavljati baterije u usta iz bilo kog razloga, kako bi se sprecilo slu¢ajno gutanje.
Gutanje baterija moze da izazove gusenije i/ili trovanje.

Ugradite jedinicu na ¢vrstu strukturu kako biste sprecili previse jak zvuk rada ili vibracije.
A-ponderisani nivo jacine pritiska zvuka je ispod 70 dB.

Ovaj uredaj je namenjen za upotrebu od strane strucnih ili obucenih korisnika u prodavnica-
ma, u lakoj industriji i na farmama ili za komercijalnu upotrebu od strane nekvalifikovanih lica.

<SLOVENSCINA>

Izvirnik je v angles¢ini. Druge jezikovne razli€ice so prevodi izvirnika.

A POZOR

Pusc¢anje hladiva lahko povzroci zadusitev. Zagotovite prezracevanje po standardu EN378-1.
Cevi ovijte z izolacijo. Neposredni stik z golimi cevmi lahko povzroci opekline ali ozebline.
Nikoli in iz nobenega razloga ne vstavljajte baterij v usta, da jih po nesreci ne pogoltnete.
Ce baterije pogoltnete, se lahko zadusite in/ali zastrupite.

Enoto namestite na togo konstrukcijo, da preprecite pretiran zvok ali tresljaje med delovanjem.
A-uteZena raven zvocnega tlaka je pod 70 dB.

Naprava je namenjena za uporabo s strani strokovnih ali ustrezno usposobljenih uporabni-
kov v trgovinah, lahki industriji in na kmetijah ter za komercialno uporabo s strani nestrokov-
nih uporabnikov.
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